
一 般 町 民 対 象 P 1 - P 9

保 護 者 対 象 P10 - P25

児 童 生 徒 対 象 P26 - P32

※集計した数値の色付けは以下のとおり

 … 1位の数値

 … 2位の数値
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越前町学校教育環境調査アンケート結果（学校区別）

【一般町民対象】
■基本項目

　問１．あなた（回答者）の性別はどちらですか。（どちらかに〇）

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. 男 76     (70.4) 7      (58.3) 23     (71.9) 80     (74.1) 32     (62.7) 32     (76.2) 74     (79.6) 28     (77.8) 352    (73.0)

2. 女 31     (28.7) 2      (16.7) 9      (28.1) 24     (22.2) 18     (35.3) 7      (16.7) 18     (19.4) 8      (22.2) 117    (24.3)

不明・無回答 1      (0.9) 3      (25.0) -      (0.0) 4      (3.7) 1      (2.0) 3      (7.1) 1      (1.1) -      (0.0) 13     (2.7)

108    (100.0) 12     (100.0) 32     (100.0) 108    (100.0) 51     (100.0) 42     (100.0) 93     (100.0) 36     (100.0) 482    (100.0)

　問２．あなた（回答者）の年齢はいくつですか。（一つに〇）

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. 19歳以下 -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0)

2. 20～24歳 -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) 1      (0.9) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) 1      (0.2)

3. 25～29歳 2      (1.9) -      (0.0) -      (0.0) 1      (0.9) -      (0.0) -      (0.0) 1      (1.1) -      (0.0) 4      (0.8)

4. 30～34歳 -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) 1      (2.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) 1      (0.2)

5. 35～39歳 -      (0.0) -      (0.0) 1      (3.1) 3      (2.8) 1      (2.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) 5      (1.0)

6. 40～44歳 1      (0.9) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) 2      (3.9) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) 3      (0.6)

7. 45～49歳 6      (5.6) 2      (16.7) 4      (12.5) 2      (1.9) 2      (3.9) 1      (2.4) 3      (3.2) 3      (8.3) 23     (4.8)

8. 50～54歳 9      (8.3) 1      (8.3) 4      (12.5) 7      (6.5) 5      (9.8) 4      (9.5) 8      (8.6) 4      (11.1) 42     (8.7)

9. 55～59歳 15     (13.9) 2      (16.7) 4      (12.5) 17     (15.7) 10     (19.6) 5      (11.9) 18     (19.4) 5      (13.9) 76     (15.8)

10. 60～64歳 15     (13.9) 1      (8.3) 3      (9.4) 16     (14.8) 9      (17.6) 7      (16.7) 15     (16.1) 7      (19.4) 73     (15.1)

11. 65～69歳 24     (22.2) 2      (16.7) 4      (12.5) 25     (23.1) 11     (21.6) 9      (21.4) 19     (20.4) 3      (8.3) 97     (20.1)

12. 70歳以上 35     (32.4) 4      (33.3) 12     (37.5) 36     (33.3) 9      (17.6) 16     (38.1) 29     (31.2) 14     (38.9) 155    (32.2)

不明・無回答 1      (0.9) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) 1      (2.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) 2      (0.4)

108    (100.0) 12     (100.0) 32     (100.0) 108    (100.0) 51     (100.0) 42     (100.0) 93     (100.0) 36     (100.0) 482    (100.0)

四ヶ浦小学校区 城崎小学校区 織田小学校区 萩野小学校区 全体

総数

城崎小学校区 織田小学校区 萩野小学校区 全体

総数

回　答
朝日小学校区 常磐小学校区 糸生小学校区 宮崎小学校区

回　答
朝日小学校区 常磐小学校区 糸生小学校区 宮崎小学校区 四ヶ浦小学校区
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越前町学校教育環境調査アンケート結果（学校区別）

【一般町民対象】
　問３．あなた（回答者）のお住まいの地区はどの小学校区ですか。（一つに〇）

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

108    (22.4) 12     (2.5) 32     (6.6) 108    (22.4) 51     (10.6) 42     (8.7) 93     (19.3) 36     (7.5) 482    (100.0)

　参考．回答率

1. 配布数

2. 回答数

3. 回答率

　問４．あなた（回答者）について、あてはまるものに〇をつけてください。（複数回答）

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. ０歳から小学校入学前の子どもがいる -      (0.0) -      (0.0) 3      (8.6) 6      (5.3) 1      (1.9) -      (0.0) 1      (1.1) 1      (2.7) 12     (2.4)

2. 小学生の子どもがいる -      (0.0) -      (0.0) 2      (5.7) 5      (4.4) 3      (5.7) -      (0.0) 2      (2.1) 1      (2.7) 13     (2.6)

3. 中学生の子どもがいる -      (0.0) -      (0.0) 2      (5.7) 2      (1.8) -      (0.0) -      (0.0) 2      (2.1) -      (0.0) 6      (1.2)

4. 中学校卒業から成人前までの子どもがいる 11     (10.2) 4      (33.3) 6      (17.1) 12     (10.5) 7      (13.2) 4      (9.5) 12     (12.6) 6      (16.2) 62     (12.5)

5. 成人前までの子どもはいない・子どもはいない 93     (86.1) 8      (66.7) 19     (54.3) 84     (73.7) 36     (67.9) 32     (76.2) 72     (75.8) 27     (73.0) 371    (74.8)

不明・無回答 4      (3.7) -      (0.0) 3      (8.6) 5      (4.4) 6      (11.3) 6      (14.3) 6      (6.3) 2      (5.4) 32     (6.5)

108    (100.0) 12     (100.0) 35     (100.0) 114    (100.0) 53     (100.0) 42     (100.0) 95     (100.0) 37     (100.0) 496    (100.0)

(44.4) (70.6) (54.2) (49.5) (43.2) (36.5) (55.4) (58.1) (48.2)

108             12              32              108             51              42              93              36              482             

常磐小学校区 糸生小学校区 宮崎小学校区 四ヶ浦小学校区 城崎小学校区 織田小学校区 萩野小学校区 全体

243             17              59              218             118             115             168             62              1,000           

四ヶ浦小学校区 城崎小学校区 織田小学校区 萩野小学校区 全体

総数

城崎小学校区 織田小学校区 萩野小学校区 全体

総数

回　答
朝日小学校区 常磐小学校区 糸生小学校区 宮崎小学校区

回　答
朝日小学校区 常磐小学校区 糸生小学校区 宮崎小学校区 四ヶ浦小学校区

項目 朝日小学校区
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越前町学校教育環境調査アンケート結果（学校区別）

【一般町民対象】
■学校環境の現状と課題（小学校）

　問５．お住いの小学校区の小学校について、現状の１学級あたりの児童数をどう思いますか。（一つに〇）

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. 多すぎる 2      (1.9) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) 2      (0.4)

2. 多い 2      (1.9) -      (0.0) -      (0.0) 2      (1.9) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) 4      (0.8)

3. やや多い 14     (13.0) -      (0.0) -      (0.0) 9      (8.3) -      (0.0) -      (0.0) 4      (4.3) -      (0.0) 27     (5.6)

4. 適正である 55     (50.9) 2      (16.7) 5      (15.6) 37     (34.3) 4      (7.8) 2      (4.8) 24     (25.8) 6      (16.7) 135    (28.0)

5. やや少ない 15     (13.9) 1      (8.3) 8      (25.0) 22     (20.4) 8      (15.7) 6      (14.3) 17     (18.3) 1      (2.8) 78     (16.2)

6. 少ない 11     (10.2) 3      (25.0) 11     (34.4) 27     (25.0) 22     (43.1) 14     (33.3) 27     (29.0) 15     (41.7) 130    (27.0)

7. 少なすぎる 4      (3.7) 6      (50.0) 7      (21.9) 3      (2.8) 16     (31.4) 20     (47.6) 16     (17.2) 13     (36.1) 85     (17.6)

8. その他 4      (3.7) -      (0.0) -      (0.0) 6      (5.6) -      (0.0) -      (0.0) 3      (3.2) 1      (2.8) 14     (2.9)

不明・無回答 1      (0.9) -      (0.0) 1      (3.1) 2      (1.9) 1      (2.0) -      (0.0) 2      (2.2) -      (0.0) 7      (1.5)

108    (100.0) 12     (100.0) 32     (100.0) 108    (100.0) 51     (100.0) 42     (100.0) 93     (100.0) 36     (100.0) 482    (100.0)

　問６．お住いの小学校区の小学校の教育環境について、あてはまると思うものはどれですか。（あてはまると思うもの三つに〇）

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. 多様な意見に触れさせることができる 22     (8.1) 1      (3.1) 1      (1.3) 21     (7.5) 4      (3.0) 4      (3.4) 17     (6.6) 2      (2.1) 72     (5.7)

2. クラス替え等があり、新たな人間関係を構築することができる 38     (14.0) -      (0.0) -      (0.0) 24     (8.5) 3      (2.3) 2      (1.7) 11     (4.3) -      (0.0) 78     (6.2)

3. 児童同士が親密な関係を築くことができる 34     (12.5) 9      (28.1) 19     (24.7) 62     (22.1) 34     (25.6) 29     (24.6) 53     (20.7) 26     (26.8) 266    (21.0)

4. 多くの先生と触れ合い、多面的な評価・指導を受けることができる 31     (11.4) 4      (12.5) 3      (3.9) 25     (8.9) 13     (9.8) 12     (10.2) 26     (10.2) 6      (6.2) 120    (9.5)

5. 集団での生活や行動が経験できる 71     (26.2) 1      (3.1) 4      (5.2) 57     (20.3) 18     (13.5) 15     (12.7) 41     (16.0) 9      (9.3) 216    (17.1)

6. クラブ活動の種類が多い 4      (1.5) -      (0.0) -      (0.0) 3      (1.1) -      (0.0) 1      (0.8) -      (0.0) 1      (1.0) 9      (0.7)

7. 地域との交流機会がある 5      (1.8) 6      (18.8) 8      (10.4) 24     (8.5) 8      (6.0) 14     (11.9) 21     (8.2) 13     (13.4) 99     (7.8)

8. 先生の目が児童一人ひとりに行き届く 11     (4.1) 8      (25.0) 21     (27.3) 35     (12.5) 32     (24.1) 30     (25.4) 46     (18.0) 25     (25.8) 208    (16.4)

9. 学校が自宅の近くにある 28     (10.3) 3      (9.4) 12     (15.6) 9      (3.2) 13     (9.8) 8      (6.8) 19     (7.4) 13     (13.4) 105    (8.3)

10. わからない 20     (7.4) -      (0.0) 6      (7.8) 18     (6.4) 7      (5.3) 3      (2.5) 17     (6.6) 1      (1.0) 72     (5.7)

11. その他 6      (2.2) -      (0.0) 2      (2.6) 2      (0.7) -      (0.0) -      (0.0) 1      (0.4) -      (0.0) 11     (0.9)

不明・無回答 1      (0.4) -      (0.0) 1      (1.3) 1      (0.4) 1      (0.8) -      (0.0) 4      (1.6) 1      (1.0) 9      (0.7)

271    (100.0) 32     (100.0) 77     (100.0) 281    (100.0) 133    (100.0) 118    (100.0) 256    (100.0) 97     (100.0) 1,265  (100.0)

城崎小学校区 織田小学校区 萩野小学校区 全体

総数

回　答
朝日小学校区 常磐小学校区 糸生小学校区 宮崎小学校区 四ヶ浦小学校区

回　答
朝日小学校区 常磐小学校区 糸生小学校区 宮崎小学校区 四ヶ浦小学校区 城崎小学校区 織田小学校区 萩野小学校区 全体

総数
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越前町学校教育環境調査アンケート結果（学校区別）

【一般町民対象】
　問７．あなた（回答者）が、小学校の教育環境として、特に重要だと思うことはどれですか。（特に重要と思うもの三つに〇）

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. 多様な意見に触れさせることができること 34     (11.1) 5      (15.6) 12     (13.2) 34     (10.8) 15     (10.2) 9      (7.5) 32     (11.9) 8      (8.2) 149    (10.8)

2. クラス替え等があり、新たな人間関係を構築することができること 39     (12.7) 3      (9.4) -      (0.0) 31     (9.9) 16     (10.9) 8      (6.7) 21     (7.8) 6      (6.2) 124    (9.0)

3. 児童同士が親密な関係を築くことができること 28     (9.1) 3      (9.4) 12     (13.2) 43     (13.7) 19     (12.9) 18     (15.0) 29     (10.8) 17     (17.5) 169    (12.3)

4. 多くの先生と触れ合い、多面的な評価・指導を受けることができること 33     (10.7) 5      (15.6) 13     (14.3) 34     (10.8) 21     (14.3) 13     (10.8) 35     (13.0) 11     (11.3) 165    (12.0)

5. 集団での生活や行動が経験できること 75     (24.4) 6      (18.8) 13     (14.3) 62     (19.7) 31     (21.1) 16     (13.3) 56     (20.8) 11     (11.3) 270    (19.6)

6. クラブ活動の種類が多いこと 5      (1.6) -      (0.0) 3      (3.3) 6      (1.9) 2      (1.4) 4      (3.3) 4      (1.5) 4      (4.1) 28     (2.0)

7. 地域との交流機会があること 17     (5.5) 4      (12.5) 13     (14.3) 32     (10.2) 12     (8.2) 12     (10.0) 24     (8.9) 10     (10.3) 124    (9.0)

8. 先生の目が児童一人ひとりに行き届くこと 47     (15.3) 4      (12.5) 16     (17.6) 55     (17.5) 22     (15.0) 33     (27.5) 50     (18.6) 20     (20.6) 247    (17.9)

9. 学校が自宅の近くにあること 22     (7.2) 2      (6.3) 6      (6.6) 13     (4.1) 7      (4.8) 7      (5.8) 11     (4.1) 7      (7.2) 75     (5.4)

10. わからない 6      (2.0) -      (0.0) 2      (2.2) 4      (1.3) 1      (0.7) -      (0.0) 3      (1.1) 1      (1.0) 17     (1.2)

11. その他 -      (0.0) -      (0.0) 1      (1.1) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) 1      (0.4) -      (0.0) 2      (0.1)

不明・無回答 1      (0.3) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) 1      (0.7) -      (0.0) 3      (1.1) 2      (2.1) 7      (0.5)

307    (100.0) 32     (100.0) 91     (100.0) 314    (100.0) 147    (100.0) 120    (100.0) 269    (100.0) 97     (100.0) 1,377  (100.0)

■学校環境の現状と課題（小学校）

　問８．地域住民として、小学校に求める役割について、特に重要だと思うことはどれですか。（特に重要と思うもの三つに〇）

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. 児童が快適に学習できる環境であること 100    (32.4) 10     (32.3) 28     (32.9) 104    (33.5) 48     (34.3) 40     (32.8) 83     (32.0) 31     (32.6) 444    (32.9)

2. 地域に開かれた文化・スポーツ活動の拠点であること 45     (14.6) 5      (16.1) 10     (11.8) 53     (17.1) 13     (9.3) 19     (15.6) 43     (16.6) 10     (10.5) 198    (14.7)

3. 地域の子育て支援機能との複合的な施設であること 76     (24.6) 7      (22.6) 22     (25.9) 70     (22.6) 37     (26.4) 26     (21.3) 61     (23.6) 20     (21.1) 319    (23.6)

4. 地域の高齢者福祉機能との複合的な施設であること 17     (5.5) 4      (12.9) 3      (3.5) 22     (7.1) 11     (7.9) 12     (9.8) 15     (5.8) 7      (7.4) 91     (6.7)

5. 地域の防災拠点として安全・安心な施設であること 62     (20.1) 5      (16.1) 20     (23.5) 58     (18.7) 29     (20.7) 25     (20.5) 49     (18.9) 25     (26.3) 273    (20.2)

6. その他 9      (2.9) -      (0.0) 1      (1.2) 2      (0.6) -      (0.0) -      (0.0) 5      (1.9) -      (0.0) 17     (1.3)

不明・無回答 -      (0.0) -      (0.0) 1      (1.2) 1      (0.3) 2      (1.4) -      (0.0) 3      (1.2) 2      (2.1) 9      (0.7)

309    (100.0) 31     (100.0) 85     (100.0) 310    (100.0) 140    (100.0) 122    (100.0) 259    (100.0) 95     (100.0) 1,351  (100.0)

回　答
朝日小学校区 常磐小学校区 糸生小学校区 宮崎小学校区 四ヶ浦小学校区 城崎小学校区 織田小学校区 萩野小学校区

城崎小学校区 織田小学校区 萩野小学校区 全体

総数

全体

総数

回　答
朝日小学校区 常磐小学校区 糸生小学校区 宮崎小学校区 四ヶ浦小学校区
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越前町学校教育環境調査アンケート結果（学校区別）

【一般町民対象】
■学校環境の現状と課題（中学校）

　問９．お住いの中学校区の中学校について、現状の１学級あたりの生徒数をどう思いますか。（一つに〇）

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. 多すぎる 2      (1.9) -      (0.0) 1      (3.1) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) 1      (1.1) -      (0.0) 4      (0.8)

2. 多い 1      (0.9) -      (0.0) 2      (6.3) -      (0.0) 1      (2.0) -      (0.0) 1      (1.1) -      (0.0) 5      (1.0)

3. やや多い 6      (5.6) 1      (8.3) 3      (9.4) 6      (5.6) -      (0.0) -      (0.0) 5      (5.4) 1      (2.8) 22     (4.6)

4. 適正である 70     (64.8) 9      (75.0) 20     (62.5) 41     (38.0) 6      (11.8) 4      (9.5) 29     (31.2) 12     (33.3) 191    (39.6)

5. やや少ない 18     (16.7) 2      (16.7) 1      (3.1) 26     (24.1) 8      (15.7) 7      (16.7) 23     (24.7) 8      (22.2) 93     (19.3)

6. 少ない 4      (3.7) -      (0.0) -      (0.0) 24     (22.2) 19     (37.3) 15     (35.7) 20     (21.5) 10     (27.8) 92     (19.1)

7. 少なすぎる 2      (1.9) -      (0.0) 1      (3.1) 4      (3.7) 16     (31.4) 16     (38.1) 7      (7.5) 2      (5.6) 48     (10.0)

8. その他 5      (4.6) -      (0.0) -      (0.0) 6      (5.6) -      (0.0) -      (0.0) 6      (6.5) 2      (5.6) 19     (3.9)

不明・無回答 -      (0.0) -      (0.0) 4      (12.5) 1      (0.9) 1      (2.0) -      (0.0) 1      (1.1) 1      (2.8) 8      (1.7)

108    (100.0) 12     (100.0) 32     (100.0) 108    (100.0) 51     (100.0) 42     (100.0) 93     (100.0) 36     (100.0) 482    (100.0)

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. 多すぎる 3      (2.0) -      (0.0) -      (0.0) 1      (0.8) 4      (0.8)

2. 多い 3      (2.0) -      (0.0) 1      (1.1) 1      (0.8) 5      (1.0)

3. やや多い 10     (6.6) 6      (5.6) -      (0.0) 6      (4.7) 22     (4.6)

4. 適正である 99     (65.1) 41     (38.0) 10     (10.8) 41     (31.8) 191    (39.6)

5. やや少ない 21     (13.8) 26     (24.1) 15     (16.1) 31     (24.0) 93     (19.3)

6. 少ない 4      (2.6) 24     (22.2) 34     (36.6) 30     (23.3) 92     (19.1)

7. 少なすぎる 3      (2.0) 4      (3.7) 32     (34.4) 9      (7.0) 48     (10.0)

8. その他 5      (3.3) 6      (5.6) -      (0.0) 8      (6.2) 19     (3.9)

不明・無回答 4      (2.6) 1      (0.9) 1      (1.1) 2      (1.6) 8      (1.7)

152    (100.0) 108    (100.0) 93     (100.0) 129    (100.0) 482    (100.0)

朝日小学校区 常磐小学校区 糸生小学校区 宮崎小学校区 四ヶ浦小学校区

全体

総数

城崎小学校区 織田小学校区 萩野小学校区 全体

回　答
朝日中学校区 宮崎中学校区 越前中学校区 織田中学校区

総数

回　答
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越前町学校教育環境調査アンケート結果（学校区別）

【一般町民対象】
　問10．お住いの中学校区の中学校の教育環境について、あてはまると思うものはどれですか。（あてはまると思うもの三つに〇）

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. 多様な意見に触れさせることができる 21     (7.6) 5      (15.6) 9      (11.0) 23     (8.0) 3      (2.2) 7      (5.9) 20     (8.1) 6      (6.6) 94     (7.4)

2. クラス替え等があり、新たな人間関係を構築することができる 30     (10.9) 5      (15.6) 13     (15.9) 13     (4.5) 1      (0.7) 3      (2.5) 15     (6.0) 4      (4.4) 84     (6.6)

3. 生徒同士が親密な関係を築くことができる 31     (11.2) 2      (6.3) 7      (8.5) 49     (17.1) 30     (22.4) 21     (17.6) 42     (16.9) 15     (16.5) 197    (15.5)

4. 多くの先生と触れ合い、多面的な評価・指導を受けることができる 29     (10.5) 4      (12.5) 15     (18.3) 29     (10.1) 14     (10.4) 14     (11.8) 31     (12.5) 9      (9.9) 145    (11.4)

5. 集団での生活や行動が経験できる 59     (21.4) 8      (25.0) 16     (19.5) 53     (18.5) 17     (12.7) 19     (16.0) 38     (15.3) 17     (18.7) 227    (17.9)

6. 部活動の種類が多い 13     (4.7) 2      (6.3) 3      (3.7) 4      (1.4) 1      (0.7) 2      (1.7) 7      (2.8) 3      (3.3) 35     (2.8)

7. 地域との交流機会がある 17     (6.2) 3      (9.4) 6      (7.3) 27     (9.4) 11     (8.2) 7      (5.9) 20     (8.1) 7      (7.7) 98     (7.7)

8. 先生の目が生徒一人ひとりに行き届く 23     (8.3) 1      (3.1) 3      (3.7) 49     (17.1) 29     (21.6) 31     (26.1) 46     (18.5) 18     (19.8) 200    (15.8)

9. 学校が自宅の近くにある 29     (10.5) -      (0.0) 1      (1.2) 20     (7.0) 18     (13.4) 10     (8.4) 13     (5.2) 4      (4.4) 95     (7.5)

10. わからない 16     (5.8) 2      (6.3) 7      (8.5) 16     (5.6) 8      (6.0) 5      (4.2) 12     (4.8) 6      (6.6) 72     (5.7)

11. その他 4      (1.4) -      (0.0) -      (0.0) 2      (0.7) 1      (0.7) -      (0.0) 1      (0.4) -      (0.0) 8      (0.6)

不明・無回答 4      (1.4) -      (0.0) 2      (2.4) 1      (0.3) 1      (0.7) -      (0.0) 3      (1.2) 2      (2.2) 13     (1.0)

総数 276    (100.0) 32     (100.0) 82     (100.0) 286    (100.0) 134    (100.0) 119    (100.0) 248    (100.0) 91     (100.0) 1,268  (100.0)

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. 多様な意見に触れさせることができる 35     (9.0) 23     (8.0) 10     (4.0) 26     (7.7) 94     (7.4)

2. クラス替え等があり、新たな人間関係を構築することができる 48     (12.3) 13     (4.5) 4      (1.6) 19     (5.6) 84     (6.6)

3. 生徒同士が親密な関係を築くことができる 40     (10.3) 49     (17.1) 51     (20.2) 57     (16.8) 197    (15.5)

4. 多くの先生と触れ合い、多面的な評価・指導を受けることができる 48     (12.3) 29     (10.1) 28     (11.1) 40     (11.8) 145    (11.4)

5. 集団での生活や行動が経験できる 83     (21.3) 53     (18.5) 36     (14.2) 55     (16.2) 227    (17.9)

6. 部活動の種類が多い 18     (4.6) 4      (1.4) 3      (1.2) 10     (2.9) 35     (2.8)

7. 地域との交流機会がある 26     (6.7) 27     (9.4) 18     (7.1) 27     (8.0) 98     (7.7)

8. 先生の目が生徒一人ひとりに行き届く 27     (6.9) 49     (17.1) 60     (23.7) 64     (18.9) 200    (15.8)

9. 学校が自宅の近くにある 30     (7.7) 20     (7.0) 28     (11.1) 17     (5.0) 95     (7.5)

10. わからない 25     (6.4) 16     (5.6) 13     (5.1) 18     (5.3) 72     (5.7)

11. その他 4      (1.0) 2      (0.7) 1      (0.4) 1      (0.3) 8      (0.6)

不明・無回答 6      (1.5) 1      (0.3) 1      (0.4) 5      (1.5) 13     (1.0)

390    (100.0) 286    (100.0) 253    (100.0) 339    (100.0) 1,268  (100.0)

回　答
朝日小学校区 常磐小学校区 糸生小学校区 宮崎小学校区 四ヶ浦小学校区 城崎小学校区 織田小学校区 萩野小学校区 全体

全体

総数

回　答
朝日中学校区 宮崎中学校区 越前中学校区 織田中学校区
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越前町学校教育環境調査アンケート結果（学校区別）

【一般町民対象】
　問11．あなた（回答者）が、中学校の教育環境として、特に重要だと思うことはどれですか。（特に重要と思うもの三つに〇）

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. 多様な意見に触れさせることができること 52     (16.0) 5      (15.6) 13     (14.9) 50     (16.1) 23     (15.5) 12     (9.7) 41     (15.3) 16     (16.0) 212    (15.2)

2. クラス替え等があり、新たな人間関係を構築することができること 39     (12.0) 3      (9.4) 10     (11.5) 29     (9.3) 17     (11.5) 9      (7.3) 17     (6.3) 7      (7.0) 131    (9.4)

3. 生徒同士が親密な関係を築くことができること 35     (10.8) 4      (12.5) 11     (12.6) 43     (13.8) 24     (16.2) 23     (18.5) 32     (11.9) 17     (17.0) 189    (13.6)

4. 多くの先生と触れ合い、多面的な評価・指導を受けることができること 51     (15.7) 6      (18.8) 14     (16.1) 48     (15.4) 27     (18.2) 19     (15.3) 48     (17.9) 16     (16.0) 229    (16.4)

5. 集団での生活や行動が経験できること 63     (19.4) 7      (21.9) 13     (14.9) 60     (19.3) 26     (17.6) 22     (17.7) 46     (17.2) 15     (15.0) 252    (18.1)

6. 部活動の種類が多いこと 12     (3.7) 3      (9.4) 7      (8.0) 11     (3.5) 7      (4.7) 7      (5.6) 8      (3.0) 7      (7.0) 62     (4.4)

7. 地域との交流機会があること 17     (5.2) 1      (3.1) 6      (6.9) 24     (7.7) 8      (5.4) 9      (7.3) 22     (8.2) 8      (8.0) 95     (6.8)

8. 先生の目が生徒一人ひとりに行き届くこと 28     (8.6) 3      (9.4) 6      (6.9) 35     (11.3) 14     (9.5) 18     (14.5) 46     (17.2) 9      (9.0) 159    (11.4)

9. 学校が自宅の近くにあること 12     (3.7) -      (0.0) 3      (3.4) 5      (1.6) 1      (0.7) 4      (3.2) 4      (1.5) 4      (4.0) 33     (2.4)

10. わからない 4      (1.2) -      (0.0) 2      (2.3) 3      (1.0) -      (0.0) 1      (0.8) 1      (0.4) -      (0.0) 11     (0.8)

11. その他 2      (0.6) -      (0.0) -      (0.0) 2      (0.6) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) 4      (0.3)

不明・無回答 9      (2.8) -      (0.0) 2      (2.3) 1      (0.3) 1      (0.7) -      (0.0) 3      (1.1) 1      (1.0) 17     (1.2)

総数 324    (100.0) 32     87     (100.0) 311    148    (100.0) 124    (100.0) 268    (100.0) 100    (100.0) 1,394  (100.0)

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. 多様な意見に触れさせることができること 70     (15.8) 50     (16.1) 35     (12.9) 57     (15.5) 212    (15.2)

2. クラス替え等があり、新たな人間関係を構築することができること 52     (11.7) 29     (9.3) 26     (9.6) 24     (6.5) 131    (9.4)

3. 生徒同士が親密な関係を築くことができること 50     (11.3) 43     (13.8) 47     (17.3) 49     (13.3) 189    (13.6)

4. 多くの先生と触れ合い、多面的な評価・指導を受けることができること 71     (16.0) 48     (15.4) 46     (16.9) 64     (17.4) 229    (16.4)

5. 集団での生活や行動が経験できること 83     (18.7) 60     (19.3) 48     (17.6) 61     (16.6) 252    (18.1)

6. 部活動の種類が多いこと 22     (5.0) 11     (3.5) 14     (5.1) 15     (4.1) 62     (4.4)

7. 地域との交流機会があること 24     (5.4) 24     (7.7) 17     (6.3) 30     (8.2) 95     (6.8)

8. 先生の目が生徒一人ひとりに行き届くこと 37     (8.4) 35     (11.3) 32     (11.8) 55     (14.9) 159    (11.4)

9. 学校が自宅の近くにあること 15     (3.4) 5      (1.6) 5      (1.8) 8      (2.2) 33     (2.4)

10. わからない 6      (1.4) 3      (1.0) 1      (0.4) 1      (0.3) 11     (0.8)

11. その他 2      (0.5) 2      (0.6) -      (0.0) -      (0.0) 4      (0.3)

不明・無回答 11     (2.5) 1      (0.3) 1      (0.4) 4      (1.1) 17     (1.2)

443    (100.0) 311    (100.0) 272    (100.0) 368    (100.0) 1,394  (100.0)

回　答
朝日小学校区 常磐小学校区 糸生小学校区 宮崎小学校区 四ヶ浦小学校区 城崎小学校区

全体

総数

織田小学校区 萩野小学校区 全体

回　答
朝日中学校区 宮崎中学校区 越前中学校区 織田中学校区
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越前町学校教育環境調査アンケート結果（学校区別）

【一般町民対象】
　問12．地域住民として、中学校に求める役割について、特に重要だと思うことはどれですか。（特に重要と思うもの三つに〇）

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. 生徒が快適に学習できる環境であること 101    (33.0) 12     (37.5) 29     (33.7) 102    (33.3) 48     (35.6) 37     (30.6) 87     (33.2) 33     (34.4) 449    (33.4)

2. 地域に開かれた文化・スポーツ活動の拠点であること 63     (20.6) 6      (18.8) 17     (19.8) 64     (20.9) 23     (17.0) 24     (19.8) 58     (22.1) 22     (22.9) 277    (20.6)

3. 地域の子育て支援機能との複合的な施設であること 53     (17.3) 7      (21.9) 10     (11.6) 52     (17.0) 24     (17.8) 21     (17.4) 48     (18.3) 13     (13.5) 228    (17.0)

4. 地域の高齢者福祉機能との複合的な施設であること 18     (5.9) 2      (6.3) 6      (7.0) 27     (8.8) 7      (5.2) 11     (9.1) 13     (5.0) 7      (7.3) 91     (6.8)

5. 地域の防災拠点として安全・安心な施設であること 64     (20.9) 5      (15.6) 22     (25.6) 54     (17.6) 31     (23.0) 27     (22.3) 49     (18.7) 20     (20.8) 272    (20.2)

6. その他 6      (2.0) -      (0.0) -      (0.0) 5      (1.6) -      (0.0) 1      (0.8) 5      (1.9) -      (0.0) 17     (1.3)

不明・無回答 1      (0.3) -      (0.0) 2      (2.3) 2      (0.7) 2      (1.5) -      (0.0) 2      (0.8) 1      (1.0) 10     (0.7)

総数 306    (100.0) 32     (100.0) 86     (100.0) 306    (100.0) 135    (100.0) 121    (100.0) 262    (100.0) 96     (100.0) 1,344  (100.0)

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. 生徒が快適に学習できる環境であること 142    (33.5) 102    (33.3) 85     (33.2) 120    (33.5) 449    (33.4)

2. 地域に開かれた文化・スポーツ活動の拠点であること 86     (20.3) 64     (20.9) 47     (18.4) 80     (22.3) 277    (20.6)

3. 地域の子育て支援機能との複合的な施設であること 70     (16.5) 52     (17.0) 45     (17.6) 61     (17.0) 228    (17.0)

4. 地域の高齢者福祉機能との複合的な施設であること 26     (6.1) 27     (8.8) 18     (7.0) 20     (5.6) 91     (6.8)

5. 地域の防災拠点として安全・安心な施設であること 91     (21.5) 54     (17.6) 58     (22.7) 69     (19.3) 272    (20.2)

6. その他 6      (1.4) 5      (1.6) 1      (0.4) 5      (1.4) 17     (1.3)

不明・無回答 3      (0.7) 2      (0.7) 2      (0.8) 3      (0.8) 10     (0.7)

424    (100.0) 306    (100.0) 256    (100.0) 358    (100.0) 1,344  (100.0)

回　答
朝日小学校区 常磐小学校区 糸生小学校区 宮崎小学校区 四ヶ浦小学校区 城崎小学校区

全体

総数

織田小学校区 萩野小学校区 全体

回　答
朝日中学校区 宮崎中学校区 越前中学校区 織田中学校区
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越前町学校教育環境調査アンケート結果（学校区別）

【一般町民対象】
■今後の学校教育の在り方について

　問13．今後さらに少子高齢化が進行する中、越前町として適正な学級数や児童生徒数について検討していくべきだと思いますか。（一つに〇）

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. 小学校について検討していくべきである 8      (7.4) 1      (8.3) 7      (21.9) 8      (7.4) 3      (5.9) 4      (9.5) 8      (8.6) 4      (11.1) 43     (8.9)

2. 中学校について検討していくべきである 1      (0.9) -      (0.0) 1      (3.1) 2      (1.9) 3      (5.9) 3      (7.1) 1      (1.1) -      (0.0) 11     (2.3)

3. 小学校、中学校どちらについても検討していくべきである 27     (25.0) 4      (33.3) 6      (18.8) 35     (32.4) 23     (45.1) 14     (33.3) 35     (37.6) 11     (30.6) 155    (32.2)

4. 児童・生徒数が少ない学校については検討していくべきである 34     (31.5) 3      (25.0) 5      (15.6) 33     (30.6) 12     (23.5) 13     (31.0) 25     (26.9) 8      (22.2) 133    (27.6)

5. 児童・生徒数の状況を見て、将来的には検討したほうがよい 30     (27.8) 2      (16.7) 5      (15.6) 21     (19.4) 10     (19.6) 6      (14.3) 17     (18.3) 7      (19.4) 98     (20.3)

6. 地域によって児童・生徒数に大きな差が生じても、現在のままでよい 6      (5.6) 2      (16.7) 5      (15.6) 5      (4.6) -      (0.0) 2      (4.8) 5      (5.4) 4      (11.1) 29     (6.0)

7. その他 1      (0.9) -      (0.0) 1      (3.1) 2      (1.9) -      (0.0) -      (0.0) 1      (1.1) 1      (2.8) 6      (1.2)

不明・無回答 1      (0.9) -      (0.0) 2      (6.3) 2      (1.9) -      (0.0) -      (0.0) 1      (1.1) 1      (2.8) 7      (1.5)

108    (100.0) 12     (100.0) 32     (100.0) 108    (100.0) 51     (100.0) 42     (100.0) 93     (100.0) 36     (100.0) 482    (100.0)

　問14．越前町として、どのような学校教育に力を入れるべきだと思いますか。（三つまでに〇）

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. 思いやりの心をもった心豊かな人間性や社会性を育むための教育 84     (27.6) 10     (31.3) 23     (26.1) 94     (30.5) 39     (26.9) 33     (27.7) 60     (22.6) 27     (28.1) 370    (27.2)

2. 自ら学び、自ら探求する力を培うための教育 51     (16.8) 5      (15.6) 17     (19.3) 53     (17.2) 26     (17.9) 19     (16.0) 48     (18.0) 20     (20.8) 239    (17.6)

3. 健康・体力の増進と食育の推進に努めるための教育 33     (10.9) 4      (12.5) 7      (8.0) 41     (13.3) 17     (11.7) 14     (11.8) 31     (11.7) 11     (11.5) 158    (11.6)

4. 郷土愛を育むための地域に根ざした教育 23     (7.6) 2      (6.3) 10     (11.4) 33     (10.7) 15     (10.3) 15     (12.6) 29     (10.9) 9      (9.4) 136    (10.0)

5. 国際化・情報化社会に対応するための教育 45     (14.8) 2      (6.3) 9      (10.2) 31     (10.1) 18     (12.4) 9      (7.6) 36     (13.5) 6      (6.3) 156    (11.5)

6. 高い学力を身につけ、知識を生かして社会貢献するための教育 17     (5.6) 3      (9.4) 5      (5.7) 20     (6.5) 9      (6.2) 9      (7.6) 16     (6.0) 9      (9.4) 88     (6.5)

7. コミュニケーション力を身につけるための教育 47     (15.5) 6      (18.8) 14     (15.9) 36     (11.7) 21     (14.5) 18     (15.1) 44     (16.5) 13     (13.5) 199    (14.7)

8. その他 2      (0.7) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) 1      (0.8) 1      (0.4) -      (0.0) 4      (0.3)

不明・無回答 2      (0.7) -      (0.0) 3      (3.4) -      (0.0) -      (0.0) 1      (0.8) 1      (0.4) 1      (1.0) 8      (0.6)

304    (100.0) 32     (100.0) 88     (100.0) 308    (100.0) 145    (100.0) 119    (100.0) 266    (100.0) 96     (100.0) 1,358  (100.0)

略

織田小学校区 萩野小学校区 全体

総数

回　答
朝日小学校区 常磐小学校区 糸生小学校区 宮崎小学校区 四ヶ浦小学校区 城崎小学校区

回　答
朝日小学校区 常磐小学校区 糸生小学校区 宮崎小学校区 四ヶ浦小学校区

　問15．越前町の学校教育の在り方につきまして、ご意見等がございましたら、ご自由にお書きください。（自由回答）

城崎小学校区 織田小学校区 萩野小学校区 全体

総数
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越前町学校教育環境調査アンケート結果（学校区別）

【保護者対象】
■基本項目

　問１．あなた（回答者）の性別はどちらですか。（一つに〇）

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. 男 110    (18.5) 10     (23.8) 19     (21.3) 71     (22.3) 19     (14.4) 17     (17.5) 44     (21.1) 23     (27.4) 313    (20.0)

2. 女 484    (81.3) 32     (76.2) 70     (78.7) 245    (77.0) 112    (84.8) 78     (80.4) 162    (77.5) 61     (72.6) 1,244  (79.4)

不明・無回答 1      (0.2) -      (0.0) -      (0.0) 2      (0.6) 1      (0.8) 2      (2.1) 3      (1.4) -      (0.0) 9      (0.6)

595    (100.0) 42     (100.0) 89     (100.0) 318    (100.0) 132    (100.0) 97     (100.0) 209    (100.0) 84     (100.0) 1,566  (100.0)

　問２．あなた（回答者）の年齢はいくつですか。（一つに〇）

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. 19歳以下 1      (0.2) -      (0.0) -      (0.0) 4      (1.3) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) 5      (0.3)

2. 20～24歳 2      (0.3) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) 2      (0.1)

3. 25～29歳 11     (1.8) -      (0.0) 1      (1.1) 6      (1.9) 2      (1.5) 3      (3.1) 5      (2.4) 2      (2.4) 30     (1.9)

4. 30～34歳 58     (9.7) 6      (14.3) 8      (9.0) 34     (10.7) 16     (12.1) 9      (9.3) 22     (10.5) 10     (11.9) 163    (10.4)

5. 35～39歳 168    (28.2) 4      (9.5) 22     (24.7) 77     (24.2) 39     (29.5) 40     (41.2) 58     (27.8) 23     (27.4) 431    (27.5)

6. 40～44歳 190    (31.9) 16     (38.1) 29     (32.6) 110    (34.6) 41     (31.1) 26     (26.8) 61     (29.2) 29     (34.5) 502    (32.1)

7. 45～49歳 117    (19.7) 15     (35.7) 20     (22.5) 58     (18.2) 24     (18.2) 9      (9.3) 33     (15.8) 13     (15.5) 289    (18.5)

8. 50～54歳 24     (4.0) 1      (2.4) 3      (3.4) 10     (3.1) 2      (1.5) 4      (4.1) 12     (5.7) 3      (3.6) 59     (3.8)

9. 55～59歳 6      (1.0) -      (0.0) 1      (1.1) 8      (2.5) 3      (2.3) 1      (1.0) 3      (1.4) 3      (3.6) 25     (1.6)

10. 60～64歳 7      (1.2) -      (0.0) 2      (2.2) 4      (1.3) 2      (1.5) 3      (3.1) 5      (2.4) -      (0.0) 23     (1.5)

11. 65～69歳 4      (0.7) -      (0.0) -      (0.0) 4      (1.3) 2      (1.5) 2      (2.1) 5      (2.4) -      (0.0) 17     (1.1)

12. 70歳以上 7      (1.2) -      (0.0) 3      (3.4) 1      (0.3) -      (0.0) -      (0.0) 4      (1.9) 1      (1.2) 16     (1.0)

不明・無回答 -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) 2      (0.6) 1      (0.8) -      (0.0) 1      (0.5) -      (0.0) 4      (0.3)

595    (100.0) 42     (100.0) 89     (100.0) 318    (100.0) 132    (100.0) 97     (100.0) 209    (100.0) 84     (100.0) 1,566  (100.0)

四ヶ浦小学校区 城崎小学校区 織田小学校区 萩野小学校区 全体

総数

城崎小学校区 織田小学校区 萩野小学校区 全体

総数

回　答
朝日小学校区 常磐小学校区 糸生小学校区 宮崎小学校区

回　答
朝日小学校区 常磐小学校区 糸生小学校区 宮崎小学校区 四ヶ浦小学校区
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越前町学校教育環境調査アンケート結果（学校区別）

【保護者対象】
　問３．あなた（回答者）のお住まいの地区はどの小学校区ですか。（一つに〇）

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

595    (38.0) 42     (2.7) 89     (5.7) 318    (20.3) 132    (8.4) 97     (6.2) 209    (13.3) 84     (5.4) 1,566  (100.0)

参考．回答率

【未就学児保護者】

1. 配布数

2. 回答数

3. 回答率

【小学校保護者】

1. 配布数

2. 回答数

3. 回答率

【中学校保護者】

1. 配布数

2. 回答数

3. 回答率

　問４．あなた（回答者）について、あてはまるものに〇をつけてください。（複数回答）

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. ０歳から小学校入学前の子どもがいる 179    (17.0) 1      (1.4) 31     (17.7) 106    (19.2) 38     (16.6) 26     (15.2) 69     (19.3) 28     (18.9) 478    (17.3)

2. 小学生の子どもがいる 425    (40.4) 33     (45.2) 52     (29.7) 241    (43.7) 92     (40.2) 73     (42.7) 139    (38.8) 62     (41.9) 1,117  (40.5)

3. 中学生の子どもがいる 313    (29.7) 31     (42.5) 38     (21.7) 143    (25.9) 58     (25.3) 51     (29.8) 108    (30.2) 40     (27.0) 782    (28.3)

4. 中学校卒業から成人前までの子どもがいる 133    (12.6) 8      (11.0) 23     (13.1) 62     (11.2) 36     (15.7) 18     (10.5) 40     (11.2) 17     (11.5) 337    (12.2)

5. 成人前までの子どもはいない・子どもはいない -      (0.0) (0.0) 31     (17.7) -      (0.0) -      (0.0) 1      (0.6) -      (0.0) -      (0.0) 32     (1.2)

不明・無回答 3      (0.3) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) 5      (2.2) 2      (1.2) 2      (0.6) 1      (0.7) 13     (0.5)

1,053  (100.0) 73     (100.0) 175    (100.0) 552    (100.0) 229    (100.0) 171    (100.0) 358    (100.0) 148    (100.0) 2,759  (100.0)

(94.1) (93.7) (98.6) (97.2) (95.2) (76.1)

269             89              71              103             532             1,566           

総計

286             95              72              106             559             2,058           

項目 朝日中学校区 宮崎中学校区 越前中学校区 織田中学校区 中学校全体

(71.5) (100.0) (69.8) (95.3) (81.8) (65.1) (69.6) (73.1) (76.6)

318             22              44              201             81              56              103             49              874             

小学校全体

445             22              63              211             99              86              148             67              1,141           

項目 朝日小学校区 常磐小学校区 糸生小学校区 宮崎小学校区 四ヶ浦小学校区 城崎小学校区 織田小学校区 萩野小学校区

(42.6) (14.3) (53.8) (47.5) (42.4) (31.8) (50.8) (50.0) (44.7)

58              1               14              28              14              7               31              7               160             

常磐小学校区 糸生小学校区 宮崎小学校区 四ヶ浦小学校区 城崎小学校区 織田小学校区 萩野小学校区 未就学児全体

136             7               26              59              33              22              61              14              358             

四ヶ浦小学校区 城崎小学校区 織田小学校区 萩野小学校区 全体

総数

城崎小学校区 織田小学校区 萩野小学校区 全体

総数

回　答
朝日小学校区 常磐小学校区 糸生小学校区 宮崎小学校区

回　答
朝日小学校区 常磐小学校区 糸生小学校区 宮崎小学校区 四ヶ浦小学校区

項目 朝日小学校区
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越前町学校教育環境調査アンケート結果（学校区別）

【保護者対象】
■通学について（小学校）

　問５．小学校までの通学手段は何ですか。（一つに〇） 【保育所（園）、小学校の保護者の方が回答】

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. 徒歩 365    (81.5) 25     (73.5) 27     (42.2) 117    (45.7) 69     (64.5) 1      (1.3) 120    (72.7) 56     (94.9) 780    (64.4)

2. スクールバス 45     (10.0) 7      (20.6) 29     (45.3) 124    (48.4) 30     (28.0) 72     (92.3) 27     (16.4) 1      (1.7) 335    (27.7)

3. 保護者の送迎 21     (4.7) 1      (2.9) 3      (4.7) 6      (2.3) 4      (3.7) 3      (3.8) 3      (1.8) 2      (3.4) 43     (3.6)

不明・無回答 17     (3.8) 1      (2.9) 5      (7.8) 9      (3.5) 4      (3.7) 2      (2.6) 15     (9.1) -      (0.0) 53     (4.4)

448    (100.0) 34     (100.0) 64     (100.0) 256    (100.0) 107    (100.0) 78     (100.0) 165    (100.0) 59     (100.0) 1,211  (100.0)

　問６・問７．小学校まで何分かかりますか。（一つに〇） 【保育所（園）、小学校の保護者の方が回答】

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. １５分未満 148    (33.0) 25     (73.5) 30     (46.9) 103    (40.2) 27     (25.2) 64     (82.1) 48     (29.1) 17     (28.8) 462    (38.2)

2. １５分～３０分未満 220    (49.1) 8      (23.5) 23     (35.9) 112    (43.8) 62     (57.9) 10     (12.8) 86     (52.1) 38     (64.4) 559    (46.2)

3. ３０分～４５分未満 67     (15.0) -      (0.0) 4      (6.3) 30     (11.7) 14     (13.1) 1      (1.3) 14     (8.5) 4      (6.8) 134    (11.1)

4. ４５分～６０分未満 2      (0.4) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) 1      (0.6) -      (0.0) 3      (0.2)

5. ６０分以上 -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0)

不明・無回答 11     (2.5) 1      (2.9) 7      (10.9) 11     (4.3) 4      (3.7) 3      (3.8) 16     (9.7) -      (0.0) 53     (4.4)

448    (100.0) 34     (100.0) 64     (100.0) 256    (100.0) 107    (100.0) 78     (100.0) 165    (100.0) 59     (100.0) 1,211  (100.0)

　問８．どのくらいの通学時間が望ましいと思いますか。（一つに〇） 【保育所（園）、小学校の保護者の方が回答】

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. １５分未満 180    (40.2) 15     (44.1) 35     (54.7) 91     (35.5) 50     (46.7) 45     (57.7) 65     (39.4) 21     (35.6) 502    (41.5)

2. １５分～３０分未満 232    (51.8) 15     (44.1) 24     (37.5) 144    (56.3) 47     (43.9) 30     (38.5) 81     (49.1) 35     (59.3) 608    (50.2)

3. ３０分～４５分未満 6      (1.3) -      (0.0) -      (0.0) 9      (3.5) 6      (5.6) -      (0.0) 2      (1.2) 1      (1.7) 24     (2.0)

4. ４５分～６０分未満 1      (0.2) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) 1      (0.1)

5. ６０分以上 -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0)

不明・無回答 29     (6.5) 4      (11.8) 5      (7.8) 12     (4.7) 4      (3.7) 3      (3.8) 17     (10.3) 2      (3.4) 76     (6.3)

448    (100.0) 34     (100.0) 64     (100.0) 256    (100.0) 107    (100.0) 78     (100.0) 165    (100.0) 59     (100.0) 1,211  (100.0)

四ヶ浦小学校区 城崎小学校区 織田小学校区 萩野小学校区 全体

総数

城崎小学校区 織田小学校区 萩野小学校区 全体

総数

回　答
朝日小学校区 常磐小学校区 糸生小学校区 宮崎小学校区

回　答
朝日小学校区 常磐小学校区 糸生小学校区 宮崎小学校区 四ヶ浦小学校区

城崎小学校区 織田小学校区 萩野小学校区 全体

総数

回　答
朝日小学校区 常磐小学校区 糸生小学校区 宮崎小学校区 四ヶ浦小学校区
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越前町学校教育環境調査アンケート結果（学校区別）

【保護者対象】
■学校環境の現状と課題（小学校）

　問９．お住いの小学校区の小学校について、現状の１学級あたりの児童数をどう思いますか。（一つに〇） 【保育所（園）、小学校の保護者の方が回答】

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. 多すぎる 9      (2.0) -      (0.0) -      (0.0) 8      (3.1) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) 17     (1.4)

2. 多い 38     (8.5) 1      (2.9) -      (0.0) 19     (7.4) 1      (0.9) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) 59     (4.9)

3. やや多い 113    (25.2) -      (0.0) -      (0.0) 34     (13.3) -      (0.0) 1      (1.3) 5      (3.0) 1      (1.7) 154    (12.7)

4. 適正である 243    (54.2) 1      (2.9) 9      (14.1) 106    (41.4) 14     (13.1) 10     (12.8) 56     (33.9) 5      (8.5) 444    (36.7)

5. やや少ない 13     (2.9) 1      (2.9) 11     (17.2) 40     (15.6) 25     (23.4) 19     (24.4) 50     (30.3) 16     (27.1) 175    (14.5)

6. 少ない 11     (2.5) 5      (14.7) 26     (40.6) 35     (13.7) 46     (43.0) 26     (33.3) 28     (17.0) 26     (44.1) 203    (16.8)

7. 少なすぎる 2      (0.4) 24     (70.6) 11     (17.2) 3      (1.2) 19     (17.8) 18     (23.1) 11     (6.7) 11     (18.6) 99     (8.2)

8. その他 1      (0.2) -      (0.0) 3      (4.7) 3      (1.2) -      (0.0) -      (0.0) 1      (0.6) -      (0.0) 8      (0.7)

不明・無回答 18     (4.0) 2      (5.9) 4      (6.3) 8      (3.1) 2      (1.9) 4      (5.1) 14     (8.5) -      (0.0) 52     (4.3)

448    (100.0) 34     (100.0) 64     (100.0) 256    (100.0) 107    (100.0) 78     (100.0) 165    (100.0) 59     (100.0) 1,211  (100.0)

　問10．あなた（回答者）は、１学級あたりの児童数はどれくらいが望ましいとお考えですか。（一つに〇） 【保育所（園）、小学校の保護者の方が回答】

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. １５人以下 10     (2.2) 7      (20.6) 6      (9.4) 3      (1.2) 1      (0.9) 2      (2.6) 1      (0.6) 11     (18.6) 41     (3.4)

2. ２０人程度 70     (15.6) 11     (32.4) 29     (45.3) 63     (24.6) 32     (29.9) 26     (33.3) 25     (15.2) 28     (47.5) 284    (23.5)

3. ２５人程度 183    (40.8) 6      (17.6) 16     (25.0) 111    (43.4) 49     (45.8) 26     (33.3) 48     (29.1) 17     (28.8) 456    (37.7)

4. ３０人程度 138    (30.8) 8      (23.5) 7      (10.9) 44     (17.2) 21     (19.6) 16     (20.5) 58     (35.2) 1      (1.7) 293    (24.2)

5. ３５人程度 28     (6.3) -      (0.0) -      (0.0) 14     (5.5) 1      (0.9) 1      (1.3) 15     (9.1) 2      (3.4) 61     (5.0)

6. ４０人程度 1      (0.2) -      (0.0) -      (0.0) 9      (3.5) -      (0.0) 4      (5.1) 5      (3.0) -      (0.0) 19     (1.6)

不明・無回答 18     (4.0) 2      (5.9) 6      (9.4) 12     (4.7) 3      (2.8) 3      (3.8) 13     (7.9) -      (0.0) 57     (4.7)

448    (100.0) 34     (100.0) 64     (100.0) 256    (100.0) 107    (100.0) 78     (100.0) 165    (100.0) 59     (100.0) 1,211  (100.0)

回　答
朝日小学校区 常磐小学校区 糸生小学校区 宮崎小学校区 四ヶ浦小学校区 城崎小学校区 織田小学校区 萩野小学校区 全体

総数

回　答
朝日小学校区 常磐小学校区 糸生小学校区 宮崎小学校区 四ヶ浦小学校区 城崎小学校区 織田小学校区 萩野小学校区 全体

総数
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越前町学校教育環境調査アンケート結果（学校区別）

【保護者対象】
　問11．問10の回答をされた理由として、最も当てはまるものをひとつお選びください。（一つに〇） 【保育所（園）、小学校の保護者の方が回答】

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. 児童一人ひとりに目が届きやすく、きめ細やかな指導が行える 241    (53.8) 12     (35.3) 16     (25.0) 149    (58.2) 30     (28.0) 27     (34.6) 49     (29.7) 18     (30.5) 542    (44.8)

2. 授業や学校行事等において、児童一人ひとりの個別の活動機会を設定しやすい 21     (4.7) 1      (2.9) 3      (4.7) 10     (3.9) 6      (5.6) 3      (3.8) 10     (6.1) 2      (3.4) 56     (4.6)

3. クラス内の絆が強まる 20     (4.5) 2      (5.9) -      (0.0) 18     (7.0) 7      (6.5) 1      (1.3) 4      (2.4) 3      (5.1) 55     (4.5)

4. 様々な考え方や意見に触れ、社会性や協調性を身に付けることができる 122    (27.2) 12     (35.3) 25     (39.1) 54     (21.1) 37     (34.6) 31     (39.7) 63     (38.2) 25     (42.4) 369    (30.5)

5. クラス内の人間関係に変化が持てる 16     (3.6) 4      (11.8) 8      (12.5) 13     (5.1) 18     (16.8) 5      (6.4) 19     (11.5) 7      (11.9) 90     (7.4)

6. 競争意識が働き、運動や学習意欲が向上する 7      (1.6) -      (0.0) 4      (6.3) 5      (2.0) 6      (5.6) 7      (9.0) 7      (4.2) 3      (5.1) 39     (3.2)

7. その他 1      (0.2) -      (0.0) 1      (1.6) -      (0.0) 1      (0.9) -      (0.0) -      (0.0) 1      (1.7) 4      (0.3)

不明・無回答 20     (4.5) 3      (8.8) 7      (10.9) 7      (2.7) 2      (1.9) 4      (5.1) 13     (7.9) -      (0.0) 56     (4.6)

448    (100.0) 34     (100.0) 64     (100.0) 256    (100.0) 107    (100.0) 78     (100.0) 165    (100.0) 59     (100.0) 1,211  (100.0)

　問12．お住いの小学校区の小学校の教育環境について、あてはまると思うものはどれですか。（あてはまると思うもの三つに〇） 【保育所（園）、小学校の保護者の方が回答】

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. 多様な意見に触れさせることができる 113    (9.6) 1      (1.1) 1      (0.6) 62     (9.2) 6      (2.1) 3      (1.5) 20     (4.8) 2      (1.2) 208    (6.5)

2. クラス替え等があり、新たな人間関係を構築することができる 247    (21.0) 1      (1.1) -      (0.0) 44     (6.5) 2      (0.7) -      (0.0) 5      (1.2) -      (0.0) 299    (9.4)

3. 児童同士が親密な関係を築くことができる 100    (8.5) 20     (21.3) 40     (22.9) 137    (20.4) 67     (23.7) 48     (23.5) 88     (21.3) 42     (24.7) 542    (17.0)

4. 多くの先生と触れ合い、多面的な評価・指導を受けることができる 118    (10.0) 10     (10.6) 8      (4.6) 51     (7.6) 14     (4.9) 11     (5.4) 24     (5.8) 8      (4.7) 244    (7.7)

5. 集団での生活や行動が経験できる 311    (26.4) 3      (3.2) 5      (2.9) 122    (18.2) 29     (10.2) 8      (3.9) 65     (15.7) 11     (6.5) 554    (17.4)

6. クラブ活動の種類が多い 20     (1.7) -      (0.0) -      (0.0) 1      (0.1) 1      (0.4) -      (0.0) 1      (0.2) -      (0.0) 23     (0.7)

7. 地域との交流機会がある 65     (5.5) 21     (22.3) 42     (24.0) 61     (9.1) 43     (15.2) 30     (14.7) 54     (13.1) 25     (14.7) 341    (10.7)

8. 先生の目が児童一人ひとりに行き届く 37     (3.1) 25     (26.6) 55     (31.4) 100    (14.9) 79     (27.9) 57     (27.9) 91     (22.0) 54     (31.8) 498    (15.6)

9. 学校が自宅の近くにある 89     (7.6) 10     (10.6) 18     (10.3) 48     (7.1) 26     (9.2) 28     (13.7) 30     (7.3) 18     (10.6) 267    (8.4)

10. わからない 54     (4.6) 1      (1.1) -      (0.0) 32     (4.8) 10     (3.5) 10     (4.9) 19     (4.6) 8      (4.7) 134    (4.2)

11. その他 5      (0.4) -      (0.0) -      (0.0) 6      (0.9) 4      (1.4) 4      (2.0) 1      (0.2) 2      (1.2) 22     (0.7)

不明・無回答 18     (1.5) 2      (2.1) 6      (3.4) 8      (1.2) 2      (0.7) 5      (2.5) 15     (3.6) -      (0.0) 56     (1.8)

1,177  (100.0) 94     (100.0) 175    (100.0) 672    (100.0) 283    (100.0) 204    (100.0) 413    (100.0) 170    (100.0) 3,188  (100.0)

織田小学校区 萩野小学校区 全体

総数

回　答
朝日小学校区 常磐小学校区 糸生小学校区 宮崎小学校区 四ヶ浦小学校区 城崎小学校区

全体

総数

回　答
朝日小学校区 常磐小学校区 糸生小学校区 宮崎小学校区 四ヶ浦小学校区 城崎小学校区 織田小学校区 萩野小学校区
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越前町学校教育環境調査アンケート結果（学校区別）

【保護者対象】
　問13．あなた（回答者）が、小学校の教育環境として、特に重要だと思うことはどれですか。（特に重要と思うもの三つに〇） 【保育所（園）、小学校の保護者の方が回答】

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. 多様な意見に触れさせることができること 156    (12.7) 8      (8.2) 19     (10.5) 88     (12.4) 25     (8.4) 18     (8.3) 46     (10.5) 19     (11.2) 379    (11.4)

2. クラス替え等があり、新たな人間関係を構築することができること 124    (10.1) 11     (11.3) 12     (6.6) 64     (9.0) 29     (9.8) 21     (9.7) 50     (11.4) 12     (7.1) 323    (9.7)

3. 児童同士が親密な関係を築くことができること 150    (12.3) 13     (13.4) 23     (12.7) 102    (14.3) 39     (13.1) 33     (15.2) 44     (10.1) 23     (13.6) 427    (12.8)

4. 多くの先生と触れ合い、多面的な評価・指導を受けることができること 132    (10.8) 10     (10.3) 18     (9.9) 84     (11.8) 35     (11.8) 18     (8.3) 59     (13.5) 20     (11.8) 376    (11.3)

5. 集団での生活や行動が経験できること 291    (23.8) 19     (19.6) 33     (18.2) 141    (19.8) 66     (22.2) 45     (20.7) 95     (21.7) 30     (17.8) 720    (21.6)

6. クラブ活動の種類が多いこと 16     (1.3) 2      (2.1) 8      (4.4) 24     (3.4) 17     (5.7) 8      (3.7) 11     (2.5) 7      (4.1) 93     (2.8)

7. 地域との交流機会があること 76     (6.2) 11     (11.3) 11     (6.1) 36     (5.1) 21     (7.1) 11     (5.1) 22     (5.0) 9      (5.3) 197    (5.9)

8. 先生の目が児童一人ひとりに行き届くこと 210    (17.2) 17     (17.5) 40     (22.1) 132    (18.6) 49     (16.5) 44     (20.3) 78     (17.8) 38     (22.5) 608    (18.2)

9. 学校が自宅の近くにあること 41     (3.3) 3      (3.1) 10     (5.5) 23     (3.2) 13     (4.4) 13     (6.0) 12     (2.7) 8      (4.7) 123    (3.7)

10. わからない 7      (0.6) 1      (1.0) -      (0.0) 7      (1.0) 1      (0.3) 2      (0.9) 3      (0.7) 1      (0.6) 22     (0.7)

11. その他 4      (0.3) -      (0.0) 1      (0.6) 2      (0.3) -      (0.0) -      (0.0) 2      (0.5) 2      (1.2) 11     (0.3)

不明・無回答 17     (1.4) 2      (2.1) 6      (3.3) 8      (1.1) 2      (0.7) 4      (1.8) 15     (3.4) -      (0.0) 54     (1.6)

1,224  (100.0) 97     (100.0) 181    (100.0) 711    (100.0) 297    (100.0) 217    (100.0) 437    (100.0) 169    (100.0) 3,333  (100.0)

　問14．地域住民として、小学校に求める役割について特に重要だと思う事はどれですか。（特に重要だと思うもの三つに〇） 【保育所（園）、小学校の保護者の方が回答】

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. 児童が快適に学習できる環境であること 416    (34.4) 32     (34.8) 59     (33.3) 240    (33.9) 100    (33.1) 71     (32.7) 141    (32.4) 58     (33.7) 1,117  (33.7)

2. 地域に開かれた文化・スポーツ活動の拠点であること 198    (16.4) 19     (20.7) 25     (14.1) 117    (16.5) 61     (20.2) 37     (17.1) 64     (14.7) 24     (14.0) 545    (16.5)

3. 地域の子育て支援機能との複合的な施設であること 280    (23.1) 14     (15.2) 43     (24.3) 161    (22.8) 66     (21.9) 52     (24.0) 99     (22.8) 44     (25.6) 759    (22.9)

4. 地域の高齢者福祉機能との複合的な施設であること 30     (2.5) 3      (3.3) 2      (1.1) 18     (2.5) 7      (2.3) 5      (2.3) 7      (1.6) 2      (1.2) 74     (2.2)

5. 地域の防災拠点として安全・安心な施設であること 261    (21.6) 22     (23.9) 40     (22.6) 154    (21.8) 63     (20.9) 47     (21.7) 107    (24.6) 42     (24.4) 736    (22.2)

6. その他 7      (0.6) -      (0.0) 2      (1.1) 8      (1.1) 3      (1.0) 1      (0.5) 2      (0.5) 2      (1.2) 25     (0.8)

不明・無回答 19     (1.6) 2      (2.2) 6      (3.4) 9      (1.3) 2      (0.7) 4      (1.8) 15     (3.4) -      (0.0) 57     (1.7)

1,211  (100.0) 92     (100.0) 177    (100.0) 707    (100.0) 302    (100.0) 217    (100.0) 435    (100.0) 172    (100.0) 3,313  (100.0)

回　答
朝日小学校区 常磐小学校区 糸生小学校区 宮崎小学校区 四ヶ浦小学校区 城崎小学校区 織田小学校区 萩野小学校区 全体

総数

萩野小学校区 全体

総数

回　答
朝日小学校区 常磐小学校区 糸生小学校区 宮崎小学校区 四ヶ浦小学校区 城崎小学校区 織田小学校区
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越前町学校教育環境調査アンケート結果（学校区別）

【保護者対象】
■通学について（中学校）

　問15．中学校までの通学手段は何ですか。（一つに〇） 【中学校の保護者の方が回答】

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. 徒歩 240    (82.2) -      (0.0) -      (0.0) 33     (28.0) 38     (65.5) 27     (54.0) 43     (43.0) -      (0.0) 381    (53.1)

2. スクールバス 3      (1.0) 28     (90.3) 35     (94.6) 56     (47.5) 16     (27.6) 19     (38.0) 8      (8.0) 24     (75.0) 189    (26.3)

3. 自転車 36     (12.3) 1      (3.2) 1      (2.7) 22     (18.6) -      (0.0) -      (0.0) 23     (23.0) 7      (21.9) 90     (12.5)

4. 保護者の送迎 12     (4.1) -      (0.0) -      (0.0) 4      (3.4) 4      (6.9) 4      (8.0) 24     (24.0) -      (0.0) 48     (6.7)

不明・無回答 1      (0.3) 2      (6.5) 1      (2.7) 3      (2.5) -      (0.0) -      (0.0) 2      (2.0) 1      (3.1) 10     (1.4)

292    (100.0) 31     (100.0) 37     (100.0) 118    (100.0) 58     (100.0) 50     (100.0) 100    (100.0) 32     (100.0) 718    (100.0)

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. 徒歩 240    (66.7) 33     (28.0) 65     (60.2) 43     (32.6) 381    (53.1)

2. スクールバス 66     (18.3) 56     (47.5) 35     (32.4) 32     (24.2) 189    (26.3)

3. 自転車 38     (10.6) 22     (18.6) -      (0.0) 30     (22.7) 90     (12.5)

4. 保護者の送迎 12     (3.3) 4      (3.4) 8      (7.4) 24     (18.2) 48     (6.7)

不明・無回答 4      (1.1) 3      (2.5) -      (0.0) 3      (2.3) 10     (1.4)

360    (100.0) 118    (100.0) 108    (100.0) 132    (100.0) 718    (100.0)

回　答
朝日小学校区 常磐小学校区 糸生小学校区 宮崎小学校区 四ヶ浦小学校区 城崎小学校区 織田小学校区 萩野小学校区 全体

総数

回　答
朝日中学校区 宮崎中学校区 越前中学校区 織田中学校区 全体

総数

-16-



越前町学校教育環境調査アンケート結果（学校区別）

【保護者対象】
　問16・問17．中学校まで何分かかりますか。（一つに〇） 【中学校の保護者の方が回答】

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. １５分未満 120    (41.1) 20     (64.5) 15     (40.5) 84     (71.2) 18     (31.0) 18     (36.0) 67     (67.0) -      (0.0) 342    (47.6)

2. １５分～３０分未満 158    (54.1) 11     (35.5) 20     (54.1) 30     (25.4) 22     (37.9) 24     (48.0) 29     (29.0) 27     (84.4) 321    (44.7)

3. ３０分～４５分未満 11     (3.8) -      (0.0) 2      (5.4) 3      (2.5) 14     (24.1) 7      (14.0) -      (0.0) 3      (9.4) 40     (5.6)

4. ４５分～６０分未満 3      (1.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) 2      (3.4) 1      (2.0) 1      (1.0) -      (0.0) 7      (1.0)

5. ６０分以上 -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) 2      (3.4) -      (0.0) 1      (1.0) -      (0.0) 3      (0.4)

不明・無回答 -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) 1      (0.8) -      (0.0) -      (0.0) 2      (2.0) 2      (6.3) 5      (0.7)

292    (100.0) 31     (100.0) 37     (100.0) 118    (100.0) 58     (100.0) 50     (100.0) 100    (100.0) 32     (100.0) 718    (100.0)

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. １５分未満 155    (43.1) 84     (71.2) 36     (33.3) 67     (50.8) 342    (47.6)

2. １５分～３０分未満 189    (52.5) 30     (25.4) 46     (42.6) 56     (42.4) 321    (44.7)

3. ３０分～４５分未満 13     (3.6) 3      (2.5) 21     (19.4) 3      (2.3) 40     (5.6)

4. ４５分～６０分未満 3      (0.8) -      (0.0) 3      (2.8) 1      (0.8) 7      (1.0)

5. ６０分以上 -      (0.0) -      (0.0) 2      (1.9) 1      (0.8) 3      (0.4)

不明・無回答 -      (0.0) 1      (0.8) -      (0.0) 4      (3.0) 5      (0.7)

360    (100.0) 118    (100.0) 108    (100.0) 132    (100.0) 718    (100.0)

回　答
朝日小学校区 常磐小学校区 糸生小学校区 宮崎小学校区 四ヶ浦小学校区 城崎小学校区 織田小学校区 萩野小学校区 全体

総数

回　答
朝日中学校区 宮崎中学校区 越前中学校区 織田中学校区 全体

総数
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越前町学校教育環境調査アンケート結果（学校区別）

【保護者対象】
　問18．どのくらいの通学時間が望ましいと思いますか。（一つに〇） 【中学校の保護者の方が回答】

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. １５分未満 120    (41.1) 10     (32.3) 13     (35.1) 54     (45.8) 16     (27.6) 20     (40.0) 49     (49.0) 7      (21.9) 289    (40.3)

2. １５分～３０分未満 143    (49.0) 17     (54.8) 19     (51.4) 46     (39.0) 37     (63.8) 23     (46.0) 48     (48.0) 24     (75.0) 357    (49.7)

3. ３０分～４５分未満 4      (1.4) -      (0.0) 1      (2.7) 4      (3.4) 1      (1.7) 2      (4.0) -      (0.0) -      (0.0) 12     (1.7)

4. ４５分～６０分未満 -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0)

5. ６０分以上 -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0)

不明・無回答 25     (8.6) 4      (12.9) 4      (10.8) 14     (11.9) 4      (6.9) 5      (10.0) 3      (3.0) 1      (3.1) 60     (8.4)

292    (100.0) 31     (100.0) 37     (100.0) 118    (100.0) 58     (100.0) 50     (100.0) 100    (100.0) 32     (100.0) 718    (100.0)

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. １５分未満 143    (39.7) 54     (45.8) 36     (33.3) 56     (42.4) 289    (40.3)

2. １５分～３０分未満 179    (49.7) 46     (39.0) 60     (55.6) 72     (54.5) 357    (49.7)

3. ３０分～４５分未満 5      (1.4) 4      (3.4) 3      (2.8) -      (0.0) 12     (1.7)

4. ４５分～６０分未満 -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0)

5. ６０分以上 -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0)

不明・無回答 33     (9.2) 14     (11.9) 9      (8.3) 4      (3.0) 60     (8.4)

360    (100.0) 118    (100.0) 108    (100.0) 132    (100.0) 718    (100.0)

四ヶ浦小学校区 城崎小学校区 織田小学校区 萩野小学校区 全体

総数

回　答
朝日小学校区 常磐小学校区 糸生小学校区 宮崎小学校区

全体

総数

回　答
朝日中学校区 宮崎中学校区 越前中学校区 織田中学校区
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越前町学校教育環境調査アンケート結果（学校区別）

【保護者対象】
■学校環境の現状と課題（中学校）

　問19．お住いの中学校区の中学校について、現状の１学級あたりの生徒数をどう思いますか。（一つに〇） 【中学校の保護者の方が回答】

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. 多すぎる 4      (1.4) -      (0.0) -      (0.0) 1      (0.8) -      (0.0) -      (0.0) 3      (3.0) 1      (3.1) 9      (1.3)

2. 多い 29     (9.9) -      (0.0) 2      (5.4) 2      (1.7) 1      (1.7) -      (0.0) 4      (4.0) -      (0.0) 38     (5.3)

3. やや多い 65     (22.3) 5      (16.1) 6      (16.2) 8      (6.8) 1      (1.7) -      (0.0) 7      (7.0) 2      (6.3) 94     (13.1)

4. 適正である 179    (61.3) 24     (77.4) 27     (73.0) 60     (50.8) 7      (12.1) 8      (16.0) 34     (34.0) 13     (40.6) 352    (49.0)

5. やや少ない 9      (3.1) -      (0.0) 1      (2.7) 26     (22.0) 21     (36.2) 14     (28.0) 27     (27.0) 10     (31.3) 108    (15.0)

6. 少ない 2      (0.7) -      (0.0) 1      (2.7) 18     (15.3) 15     (25.9) 16     (32.0) 21     (21.0) 6      (18.8) 79     (11.0)

7. 少なすぎる -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) 1      (0.8) 13     (22.4) 12     (24.0) 3      (3.0) -      (0.0) 29     (4.0)

8. その他 -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) 2      (1.7) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) 2      (0.3)

不明・無回答 4      (1.4) 2      (6.5) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) 1      (1.0) -      (0.0) 7      (1.0)

292    (100.0) 31     (100.0) 37     (100.0) 118    (100.0) 58     (100.0) 50     (100.0) 100    (100.0) 32     (100.0) 718    (100.0)

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. 多すぎる 4      (1.1) 1      (0.8) -      (0.0) 4      (3.0) 9      (1.3)

2. 多い 31     (8.6) 2      (1.7) 1      (0.9) 4      (3.0) 38     (5.3)

3. やや多い 76     (21.1) 8      (6.8) 1      (0.9) 9      (6.8) 94     (13.1)

4. 適正である 230    (63.9) 60     (50.8) 15     (13.9) 47     (35.6) 352    (49.0)

5. やや少ない 10     (2.8) 26     (22.0) 35     (32.4) 37     (28.0) 108    (15.0)

6. 少ない 3      (0.8) 18     (15.3) 31     (28.7) 27     (20.5) 79     (11.0)

7. 少なすぎる -      (0.0) 1      (0.8) 25     (23.1) 3      (2.3) 29     (4.0)

8. その他 -      (0.0) 2      (1.7) -      (0.0) -      (0.0) 2      (0.3)

不明・無回答 6      (1.7) -      (0.0) -      (0.0) 1      (0.8) 7      (1.0)

360    (100.0) 118    (100.0) 108    (100.0) 132    (100.0) 718    (100.0)

四ヶ浦小学校区 城崎小学校区 織田小学校区 萩野小学校区 全体

総数

回　答
朝日小学校区 常磐小学校区 糸生小学校区 宮崎小学校区

全体

総数

回　答
朝日中学校区 宮崎中学校区 越前中学校区 織田中学校区
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越前町学校教育環境調査アンケート結果（学校区別）

【保護者対象】
　問20．あなた（回答者）は、１学級あたりの生徒数はどれくらいが望ましいとお考えですか。（一つに〇） 【中学校の保護者の方が回答】

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. １５人以下 9      (3.1) -      (0.0) 1      (2.7) 2      (1.7) -      (0.0) 1      (2.0) 1      (1.0) -      (0.0) 14     (1.9)

2. ２０人程度 47     (16.1) 3      (9.7) 8      (21.6) 31     (26.3) 16     (27.6) 8      (16.0) 25     (25.0) 14     (43.8) 152    (21.2)

3. ２５人程度 135    (46.2) 8      (25.8) 14     (37.8) 47     (39.8) 22     (37.9) 19     (38.0) 20     (20.0) 12     (37.5) 277    (38.6)

4. ３０人程度 87     (29.8) 13     (41.9) 13     (35.1) 26     (22.0) 16     (27.6) 20     (40.0) 31     (31.0) 3      (9.4) 209    (29.1)

5. ３５人程度 11     (3.8) 4      (12.9) 1      (2.7) 9      (7.6) 2      (3.4) 1      (2.0) 14     (14.0) 2      (6.3) 44     (6.1)

6. ４０人程度 -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) 1      (0.8) 1      (1.7) 1      (2.0) 7      (7.0) 1      (3.1) 11     (1.5)

不明・無回答 3      (1.0) 3      (9.7) -      (0.0) 2      (1.7) 1      (1.7) -      (0.0) 2      (2.0) -      (0.0) 11     (1.5)

292    (100.0) 31     (100.0) 37     (100.0) 118    (100.0) 58     (100.0) 50     (100.0) 100    (100.0) 32     (100.0) 718    (100.0)

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. １５人以下 10     (2.8) 2      (1.7) 1      (0.9) 1      (0.8) 14     (1.9)

2. ２０人程度 58     (16.1) 31     (26.3) 24     (22.2) 39     (29.5) 152    (21.2)

3. ２５人程度 157    (43.6) 47     (39.8) 41     (38.0) 32     (24.2) 277    (38.6)

4. ３０人程度 113    (31.4) 26     (22.0) 36     (33.3) 34     (25.8) 209    (29.1)

5. ３５人程度 16     (4.4) 9      (7.6) 3      (2.8) 16     (12.1) 44     (6.1)

6. ４０人程度 -      (0.0) 1      (0.8) 2      (1.9) 8      (6.1) 11     (1.5)

不明・無回答 6      (1.7) 2      (1.7) 1      (0.9) 2      (1.5) 11     (1.5)

360    (100.0) 118    (100.0) 108    (100.0) 132    (100.0) 718    (100.0)

全体

総数

城崎小学校区 織田小学校区 萩野小学校区 全体

総数

回　答
朝日中学校区 宮崎中学校区 越前中学校区 織田中学校区

回　答
朝日小学校区 常磐小学校区 糸生小学校区 宮崎小学校区 四ヶ浦小学校区
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越前町学校教育環境調査アンケート結果（学校区別）

【保護者対象】
　問21．問20の回答をされた理由として、最も当てはまるものをひとつお選びください。（一つに〇） 【中学校の保護者の方が回答】

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. 生徒一人ひとりに目が届きやすく、きめ細やかな指導が行える 166    (56.8) 10     (32.3) 15     (40.5) 65     (55.1) 20     (34.5) 17     (34.0) 39     (39.0) 16     (50.0) 348    (48.5)

2. 授業や学校行事等において、生徒ひとりの個別の活動機会を設定しやすい 14     (4.8) 2      (6.5) 1      (2.7) 7      (5.9) 3      (5.2) 2      (4.0) 7      (7.0) -      (0.0) 36     (5.0)

3. クラス内の絆が強まる 13     (4.5) 1      (3.2) 1      (2.7) 7      (5.9) 1      (1.7) 6      (12.0) 7      (7.0) 2      (6.3) 38     (5.3)

4. 様々な考え方や意見に触れ、社会性や協調性を身に付けることができる 78     (26.7) 12     (38.7) 14     (37.8) 20     (16.9) 19     (32.8) 15     (30.0) 22     (22.0) 10     (31.3) 190    (26.5)

5. クラス内の人間関係に変化が持てる 10     (3.4) 2      (6.5) 3      (8.1) 9      (7.6) 6      (10.3) -      (0.0) 7      (7.0) 2      (6.3) 39     (5.4)

6. 競争意識が働き、運動や学習意欲が向上する 6      (2.1) 1      (3.2) 3      (8.1) 6      (5.1) 8      (13.8) 10     (20.0) 17     (17.0) 1      (3.1) 52     (7.2)

7. その他 -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) 1      (0.8) 1      (1.7) -      (0.0) -      (0.0) 1      (3.1) 3      (0.4)

不明・無回答 5      (1.7) 3      (9.7) -      (0.0) 3      (2.5) -      (0.0) -      (0.0) 1      (1.0) -      (0.0) 12     (1.7)

292    (100.0) 31     (100.0) 37     (100.0) 118    (100.0) 58     (100.0) 50     (100.0) 100    (100.0) 32     (100.0) 718    (100.0)

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. 生徒一人ひとりに目が届きやすく、きめ細やかな指導が行える 191    (53.1) 65     (55.1) 37     (34.3) 55     (41.7) 348    (48.5)

2. 授業や学校行事等において、生徒ひとりの個別の活動機会を設定しやすい 17     (4.7) 7      (5.9) 5      (4.6) 7      (5.3) 36     (5.0)

3. クラス内の絆が強まる 15     (4.2) 7      (5.9) 7      (6.5) 9      (6.8) 38     (5.3)

4. 様々な考え方や意見に触れ、社会性や協調性を身に付けることができる 104    (28.9) 20     (16.9) 34     (31.5) 32     (24.2) 190    (26.5)

5. クラス内の人間関係に変化が持てる 15     (4.2) 9      (7.6) 6      (5.6) 9      (6.8) 39     (5.4)

6. 競争意識が働き、運動や学習意欲が向上する 10     (2.8) 6      (5.1) 18     (16.7) 18     (13.6) 52     (7.2)

7. その他 -      (0.0) 1      (0.8) 1      (0.9) 1      (0.8) 3      (0.4)

不明・無回答 8      (2.2) 3      (2.5) -      (0.0) 1      (0.8) 12     (1.7)

360    (100.0) 118    (100.0) 108    (100.0) 132    (100.0) 718    (100.0)

全体

総数

城崎小学校区 織田小学校区 萩野小学校区 全体

総数

回　答
朝日中学校区 宮崎中学校区 越前中学校区 織田中学校区

回　答
朝日小学校区 常磐小学校区 糸生小学校区 宮崎小学校区 四ヶ浦小学校区
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越前町学校教育環境調査アンケート結果（学校区別）

【保護者対象】
　問22．お住いの中学校区の中学校の教育環境について、あてはまると思うものはどれですか。（あてはまると思うもの三つに〇） 【中学校の保護者の方が回答】

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. 多様な意見に触れさせることができる 78     (9.8) 8      (9.2) 15     (15.0) 22     (7.0) 5      (3.4) 6      (4.6) 8      (3.0) 3      (3.3) 145    (7.5)

2. クラス替え等があり、新たな人間関係を構築することができる 161    (20.3) 22     (25.3) 26     (26.0) 14     (4.5) 8      (5.4) 6      (4.6) 16     (6.1) 8      (8.7) 261    (13.5)

3. 生徒同士が親密な関係を築くことができる 86     (10.8) 10     (11.5) 12     (12.0) 67     (21.3) 36     (24.5) 34     (26.0) 56     (21.3) 23     (25.0) 324    (16.8)

4. 多くの先生と触れ合い、多面的な評価・指導を受けることができる 96     (12.1) 7      (8.0) 10     (10.0) 22     (7.0) 14     (9.5) 9      (6.9) 26     (9.9) 7      (7.6) 191    (9.9)

5. 集団での生活や行動が経験できる 177    (22.3) 27     (31.0) 23     (23.0) 46     (14.6) 17     (11.6) 9      (6.9) 33     (12.5) 15     (16.3) 347    (18.0)

6. 部活動の種類が多い 17     (2.1) 3      (3.4) 3      (3.0) 3      (1.0) 6      (4.1) 3      (2.3) -      (0.0) -      (0.0) 35     (1.8)

7. 地域との交流機会がある 34     (4.3) 1      (1.1) 2      (2.0) 25     (8.0) 10     (6.8) 10     (7.6) 19     (7.2) 7      (7.6) 108    (5.6)

8. 先生の目が生徒一人ひとりに行き届く 28     (3.5) 6      (6.9) 5      (5.0) 59     (18.8) 34     (23.1) 32     (24.4) 56     (21.3) 22     (23.9) 242    (12.6)

9. 学校が自宅の近くにある 88     (11.1) 1      (1.1) 1      (1.0) 37     (11.8) 11     (7.5) 15     (11.5) 34     (12.9) 5      (5.4) 192    (10.0)

10. わからない 19     (2.4) -      (0.0) 3      (3.0) 13     (4.1) 2      (1.4) 5      (3.8) 12     (4.6) 1      (1.1) 55     (2.9)

11. その他 6      (0.8) -      (0.0) -      (0.0) 3      (1.0) 3      (2.0) -      (0.0) 2      (0.8) 1      (1.1) 15     (0.8)

不明・無回答 3      (0.4) 2      (2.3) -      (0.0) 3      (1.0) 1      (0.7) 2      (1.5) 1      (0.4) -      (0.0) 12     (0.6)

793    (100.0) 87     (100.0) 100    (100.0) 314    (100.0) 147    (100.0) 131    (100.0) 263    (100.0) 92     (100.0) 1,927  (100.0)

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. 多様な意見に触れさせることができる 101    (10.3) 22     (7.0) 11     (4.0) 11     (3.1) 145    (7.5)

2. クラス替え等があり、新たな人間関係を構築することができる 209    (21.3) 14     (4.5) 14     (5.0) 24     (6.8) 261    (13.5)

3. 生徒同士が親密な関係を築くことができる 108    (11.0) 67     (21.3) 70     (25.2) 79     (22.3) 324    (16.8)

4. 多くの先生と触れ合い、多面的な評価・指導を受けることができる 113    (11.5) 22     (7.0) 23     (8.3) 33     (9.3) 191    (9.9)

5. 集団での生活や行動が経験できる 227    (23.2) 46     (14.6) 26     (9.4) 48     (13.5) 347    (18.0)

6. 部活動の種類が多い 23     (2.3) 3      (1.0) 9      (3.2) -      (0.0) 35     (1.8)

7. 地域との交流機会がある 37     (3.8) 25     (8.0) 20     (7.2) 26     (7.3) 108    (5.6)

8. 先生の目が生徒一人ひとりに行き届く 39     (4.0) 59     (18.8) 66     (23.7) 78     (22.0) 242    (12.6)

9. 学校が自宅の近くにある 90     (9.2) 37     (11.8) 26     (9.4) 39     (11.0) 192    (10.0)

10. わからない 22     (2.2) 13     (4.1) 7      (2.5) 13     (3.7) 55     (2.9)

11. その他 6      (0.6) 3      (1.0) 3      (1.1) 3      (0.8) 15     (0.8)

不明・無回答 5      (0.5) 3      (1.0) 3      (1.1) 1      (0.3) 12     (0.6)

980    (100.0) 314    (100.0) 278    (100.0) 355    (100.0) 1,927  (100.0)

回　答
朝日小学校区 常磐小学校区 糸生小学校区 宮崎小学校区 四ヶ浦小学校区 城崎小学校区 織田小学校区 萩野小学校区 全体

総数

回　答
朝日中学校区 宮崎中学校区 越前中学校区 織田中学校区 全体

総数
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越前町学校教育環境調査アンケート結果（学校区別）

【保護者対象】
　問23．あなた（回答者）が、中学校の教育環境として、特に重要だと思うことはどれですか。（特に重要と思うもの三つに〇） 【中学校の保護者の方が回答】

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. 多様な意見に触れさせることができる 150    (18.2) 14     (15.7) 17     (15.9) 49     (14.5) 33     (19.2) 22     (15.1) 42     (14.7) 10     (10.8) 337    (16.4)

2. クラス替え等があり、新たな人間関係を構築することができる 99     (12.0) 12     (13.5) 12     (11.2) 47     (13.9) 20     (11.6) 15     (10.3) 40     (14.0) 13     (14.0) 258    (12.6)

3. 生徒同士が親密な関係を築くことができる 88     (10.7) 15     (16.9) 12     (11.2) 33     (9.8) 23     (13.4) 15     (10.3) 34     (11.9) 13     (14.0) 233    (11.3)

4. 多くの先生と触れ合い、多面的な評価・指導を受けることができる 149    (18.1) 15     (16.9) 19     (17.8) 55     (16.3) 23     (13.4) 26     (17.8) 58     (20.3) 18     (19.4) 363    (17.7)

5. 集団での生活や行動が経験できる 153    (18.5) 19     (21.3) 22     (20.6) 59     (17.5) 27     (15.7) 27     (18.5) 47     (16.4) 12     (12.9) 366    (17.8)

6. 部活動の種類が多い 39     (4.7) -      (0.0) 6      (5.6) 22     (6.5) 17     (9.9) 22     (15.1) 22     (7.7) 6      (6.5) 134    (6.5)

7. 地域との交流機会がある 26     (3.2) 3      (3.4) -      (0.0) 11     (3.3) 3      (1.7) 1      (0.7) 9      (3.1) 6      (6.5) 59     (2.9)

8. 先生の目が生徒一人ひとりに行き届く 88     (10.7) 9      (10.1) 14     (13.1) 42     (12.5) 18     (10.5) 13     (8.9) 29     (10.1) 14     (15.1) 227    (11.0)

9. 学校が自宅の近くにある 22     (2.7) -      (0.0) 3      (2.8) 13     (3.9) 6      (3.5) 4      (2.7) 4      (1.4) -      (0.0) 52     (2.5)

10. わからない 5      (0.6) -      (0.0) -      (0.0) 1      (0.3) 1      (0.6) 1      (0.7) 1      (0.3) -      (0.0) 9      (0.4)

11. その他 2      (0.2) -      (0.0) 2      (1.9) 2      (0.6) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) 1      (1.1) 7      (0.3)

不明・無回答 4      (0.5) 2      (2.2) -      (0.0) 3      (0.9) 1      (0.6) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) 10     (0.5)

825    (100.0) 89     (100.0) 107    (100.0) 337    (100.0) 172    (100.0) 146    (100.0) 286    (100.0) 93     (100.0) 2,055  (100.0)

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. 多様な意見に触れさせることができる 181    (17.7) 49     (14.5) 55     (17.3) 52     (13.7) 337    (16.4)

2. クラス替え等があり、新たな人間関係を構築することができる 123    (12.0) 47     (13.9) 35     (11.0) 53     (14.0) 258    (12.6)

3. 生徒同士が親密な関係を築くことができる 115    (11.3) 33     (9.8) 38     (11.9) 47     (12.4) 233    (11.3)

4. 多くの先生と触れ合い、多面的な評価・指導を受けることができる 183    (17.9) 55     (16.3) 49     (15.4) 76     (20.1) 363    (17.7)

5. 集団での生活や行動が経験できる 194    (19.0) 59     (17.5) 54     (17.0) 59     (15.6) 366    (17.8)

6. 部活動の種類が多い 45     (4.4) 22     (6.5) 39     (12.3) 28     (7.4) 134    (6.5)

7. 地域との交流機会がある 29     (2.8) 11     (3.3) 4      (1.3) 15     (4.0) 59     (2.9)

8. 先生の目が生徒一人ひとりに行き届く 111    (10.9) 42     (12.5) 31     (9.7) 43     (11.3) 227    (11.0)

9. 学校が自宅の近くにある 25     (2.4) 13     (3.9) 10     (3.1) 4      (1.1) 52     (2.5)

10. わからない 5      (0.5) 1      (0.3) 2      (0.6) 1      (0.3) 9      (0.4)

11. その他 4      (0.4) 2      (0.6) -      (0.0) 1      (0.3) 7      (0.3)

不明・無回答 6      (0.6) 3      (0.9) 1      (0.3) -      (0.0) 10     (0.5)

1,021  (100.0) 337    (100.0) 318    (100.0) 379    (100.0) 2,055  (100.0)

四ヶ浦小学校区 城崎小学校区 織田小学校区 萩野小学校区 全体

総数

回　答
朝日小学校区 常磐小学校区 糸生小学校区 宮崎小学校区

全体

総数

回　答
朝日中学校区 宮崎中学校区 越前中学校区 織田中学校区
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越前町学校教育環境調査アンケート結果（学校区別）

【保護者対象】
　問24．地域住民として、中学校に求める役割について特に重要だと思う事はどれですか。（特に重要だと思うもの三つに〇） 【中学校の保護者の方が回答】

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. 生徒が快適に学習できる環境であること 280    (35.0) 28     (33.7) 37     (35.2) 111    (34.5) 56     (34.6) 49     (34.8) 96     (33.9) 32     (34.0) 689    (34.6)

2. 地域に開かれた文化・スポーツ活動の拠点であること 154    (19.3) 18     (21.7) 29     (27.6) 59     (18.3) 35     (21.6) 34     (24.1) 63     (22.3) 17     (18.1) 409    (20.6)

3. 地域の子育て支援機能との複合的な施設であること 158    (19.8) 17     (20.5) 21     (20.0) 66     (20.5) 25     (15.4) 22     (15.6) 51     (18.0) 14     (14.9) 374    (18.8)

4. 地域の高齢者福祉機能との複合的な施設であること 22     (2.8) 2      (2.4) 1      (1.0) 11     (3.4) 3      (1.9) 6      (4.3) 5      (1.8) 4      (4.3) 54     (2.7)

5. 地域の防災拠点として安全・安心な施設であること 176    (22.0) 16     (19.3) 16     (15.2) 69     (21.4) 39     (24.1) 30     (21.3) 66     (23.3) 25     (26.6) 437    (22.0)

6. その他 5      (0.6) -      (0.0) 1      (1.0) 3      (0.9) 3      (1.9) -      (0.0) 1      (0.4) 2      (2.1) 15     (0.8)

不明・無回答 4      (0.5) 2      (2.4) -      (0.0) 3      (0.9) 1      (0.6) -      (0.0) 1      (0.4) -      (0.0) 11     (0.6)

799    (100.0) 83     (100.0) 105    (100.0) 322    (100.0) 162    (100.0) 141    (100.0) 283    (100.0) 94     (100.0) 1,989  (100.0)

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. 生徒が快適に学習できる環境であること 345    (35.0) 111    (34.5) 105    (34.7) 128    (34.0) 689    (34.6)

2. 地域に開かれた文化・スポーツ活動の拠点であること 201    (20.4) 59     (18.3) 69     (22.8) 80     (21.2) 409    (20.6)

3. 地域の子育て支援機能との複合的な施設であること 196    (19.9) 66     (20.5) 47     (15.5) 65     (17.2) 374    (18.8)

4. 地域の高齢者福祉機能との複合的な施設であること 25     (2.5) 11     (3.4) 9      (3.0) 9      (2.4) 54     (2.7)

5. 地域の防災拠点として安全・安心な施設であること 208    (21.1) 69     (21.4) 69     (22.8) 91     (24.1) 437    (22.0)

6. その他 6      (0.6) 3      (0.9) 3      (1.0) 3      (0.8) 15     (0.8)

不明・無回答 6      (0.6) 3      (0.9) 1      (0.3) 1      (0.3) 11     (0.6)

987    (100.0) 322    (100.0) 303    (100.0) 377    (100.0) 1,989  (100.0)

回　答
朝日小学校区 常磐小学校区 糸生小学校区 宮崎小学校区 四ヶ浦小学校区 城崎小学校区 織田小学校区 萩野小学校区 全体

総数

回　答
朝日中学校区 宮崎中学校区 越前中学校区 織田中学校区 全体

総数
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越前町学校教育環境調査アンケート結果（学校区別）

【保護者対象】
■今後の学校教育の在り方について

　問25．今後さらに少子高齢化が進行する中、越前町として適正な学級数や児童生徒数について検討していくべきだと思いますか。（一つに〇）

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. 小学校について検討していくべきである 47     (7.9) 11     (26.2) 14     (15.7) 16     (5.0) 16     (12.1) 9      (9.3) 25     (12.0) 10     (11.9) 148    (9.5)

2. 中学校について検討していくべきである 4      (0.7) -      (0.0) 1      (1.1) 27     (8.5) 2      (1.5) 6      (6.2) 2      (1.0) -      (0.0) 42     (2.7)

3. 小学校、中学校どちらについても検討していくべきである 184    (31.0) 8      (19.0) 13     (14.6) 109    (34.3) 41     (31.1) 43     (44.3) 74     (35.4) 24     (28.6) 496    (31.7)

4. 児童・生徒数が少ない学校については検討していくべきである 145    (24.4) 12     (28.6) 16     (18.0) 55     (17.3) 21     (15.9) 13     (13.4) 57     (27.3) 11     (13.1) 330    (21.1)

5. 児童・生徒数の状況を見て、将来的には検討したほうがよい 168    (28.3) 8      (19.0) 20     (22.5) 77     (24.2) 34     (25.8) 20     (20.6) 37     (17.7) 27     (32.1) 391    (25.0)

6. 地域によって児童・生徒数に大きな差が生じても、現在のままでよい 28     (4.7) 3      (7.1) 21     (23.6) 28     (8.8) 10     (7.6) 4      (4.1) 6      (2.9) 10     (11.9) 110    (7.0)

7. その他 4      (0.7) -      (0.0) 2      (2.2) 3      (0.9) 2      (1.5) -      (0.0) 1      (0.5) 1      (1.2) 13     (0.8)

不明・無回答 14     (2.4) -      (0.0) 2      (2.2) 3      (0.9) 6      (4.5) 2      (2.1) 7      (3.3) 1      (1.2) 35     (2.2)

594    (100.0) 42     (100.0) 89     (100.0) 318    (100.0) 132    (100.0) 97     (100.0) 209    (100.0) 84     (100.0) 1,565  (100.0)

　問26．越前町として、どのような学校教育に力を入れるべきだと思いますか。（三つまでに〇）

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. 思いやりの心をもった心豊かな人間性や社会性を育むための教育 423    (25.8) 38     (32.8) 61     (23.7) 218    (24.7) 102    (28.8) 67     (25.3) 156    (26.8) 67     (28.0) 1,132  (26.1)

2. 自ら学び、自ら探求する力を培うための教育 354    (21.6) 24     (20.7) 56     (21.8) 212    (24.1) 82     (23.2) 56     (21.1) 128    (22.0) 56     (23.4) 968    (22.3)

3. 健康・体力の増進と食育の推進に努めるための教育 162    (9.9) 7      (6.0) 22     (8.6) 78     (8.9) 29     (8.2) 30     (11.3) 68     (11.7) 15     (6.3) 411    (9.5)

4. 郷土愛を育むための地域に根ざした教育 69     (4.2) 7      (6.0) 14     (5.4) 52     (5.9) 15     (4.2) 14     (5.3) 24     (4.1) 12     (5.0) 207    (4.8)

5. 国際化・情報化社会に対応するための教育 189    (11.5) 3      (2.6) 31     (12.1) 82     (9.3) 38     (10.7) 20     (7.5) 63     (10.8) 23     (9.6) 449    (10.4)

6. 高い学力を身につけ、知識を生かして社会貢献するための教育 116    (7.1) 8      (6.9) 19     (7.4) 56     (6.4) 20     (5.6) 21     (7.9) 35     (6.0) 17     (7.1) 292    (6.7)

7. コミュニケーション力を身につけるための教育 313    (19.1) 29     (25.0) 49     (19.1) 175    (19.9) 60     (16.9) 52     (19.6) 99     (17.0) 48     (20.1) 825    (19.0)

8. その他 5      (0.3) -      (0.0) 3      (1.2) 3      (0.3) 1      (0.3) -      (0.0) 2      (0.3) -      (0.0) 14     (0.3)

不明・無回答 10     (0.6) -      (0.0) 2      (0.8) 5      (0.6) 7      (2.0) 5      (1.9) 7      (1.2) 1      (0.4) 37     (0.9)

1,641  (100.0) 116    (100.0) 257    (100.0) 881    (100.0) 354    (100.0) 265    (100.0) 582    (100.0) 239    (100.0) 4,335  (100.0)

略

城崎小学校区 織田小学校区 萩野小学校区 全体

総数

回　答
朝日小学校区 常磐小学校区 糸生小学校区 宮崎小学校区 四ヶ浦小学校区

全体

総数

回　答
朝日小学校区 常磐小学校区 糸生小学校区 宮崎小学校区 四ヶ浦小学校区 城崎小学校区 織田小学校区 萩野小学校区

　問27．越前町の学校教育の在り方につきまして、ご意見等がございましたら、ご自由にお書きください。（自由回答）
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越前町学校教育環境調査アンケート結果（学校区別）

【児童生徒対象】
■基本項目

　問１．あなた（回答者）の性別はどちらですか。（一つに〇）

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. 男 40     (44.9) 1      (12.5) 4      (57.1) 18     (52.9) 8      (47.1) 8      (50.0) 18     (54.5) 7      (63.6) 104    (48.4)

2. 女 49     (55.1) 7      (87.5) 3      (42.9) 16     (47.1) 9      (52.9) 8      (50.0) 15     (45.5) 4      (36.4) 111    (51.6)

不明・無回答 -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0)

89     (100.0) 8      (100.0) 7      (100.0) 34     (100.0) 17     (100.0) 16     (100.0) 33     (100.0) 11     (100.0) 215    (100.0)

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. 男 48     (46.6) 18     (46.2) 19     (55.9) 21     (58.3) 106    (50.0) 210    (49.2)

2. 女 52     (50.5) 21     (53.8) 15     (44.1) 14     (38.9) 102    (48.1) 213    (49.9)

不明・無回答 3      (2.9) -      (0.0) -      (0.0) 1      (2.8) 4      (1.9) 4      (0.9)

103    (100.0) 39     (100.0) 34     (100.0) 36     (100.0) 212    (100.0) 427    (100.0)

　参考．回答率

1. 配布数

2. 回答数

3. 回答率

1. 配布数

2. 回答数

3. 回答率 (94.5) (92.9) (100.0) (94.7) (95.1) (95.1)

103             39              34              36              212             212             

109             42              34              38              223             223             

(100.0) (100.0) (98.2)

項目 朝日中学校 宮崎中学校 越前中学校 織田中学校 中学校全体

(97.8) (100.0) (100.0) (100.0) (89.5) (100.0)

総計

89              8               7               34              17              16              33              11              215             

萩野小学校 小学校全体

91              8               7               34              19              16              33              11              219             

項目 朝日小学校 常磐小学校 糸生小学校 宮崎小学校 四ヶ浦小学校 城崎小学校 織田小学校

中学校全体 総計

総数

城崎小学校 織田小学校 萩野小学校 小学校全体

総数

回　答
朝日中学校 宮崎中学校 越前中学校 織田中学校

回　答
朝日小学校 常磐小学校 糸生小学校 宮崎小学校 四ヶ浦小学校
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越前町学校教育環境調査アンケート結果（学校区別）

【児童生徒対象】
■通学について（小学校）

　問４．小学校までの通学手段は何ですか。（一つに〇） 【小学生の方が回答】

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. 徒歩 77     (86.5) 7      (87.5) 5      (71.4) 16     (47.1) 10     (58.8) -      (0.0) 28     (84.8) 11     (100.0) 154    (71.6)

2. スクールバス 12     (13.5) 1      (12.5) 2      (28.6) 18     (52.9) 6      (35.3) 16     (100.0) 4      (12.1) -      (0.0) 59     (27.4)

3. 保護者の送迎 -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) 1      (5.9) -      (0.0) 1      (3.0) -      (0.0) 2      (0.9)

不明・無回答 -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0)

89     (100.0) 8      (100.0) 7      (100.0) 34     (100.0) 17     (100.0) 16     (100.0) 33     (100.0) 11     (100.0) 215    (100.0)

　問５・問６．小学校まで何分かかりますか。（一つに〇） 【小学生の方が回答】

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. １５分未満 26     (29.2) 6      (75.0) 3      (42.9) 10     (29.4) 4      (23.5) 10     (62.5) 8      (24.2) 6      (54.5) 73     (34.0)

2. １５分～３０分未満 51     (57.3) 2      (25.0) 2      (28.6) 20     (58.8) 10     (58.8) 6      (37.5) 24     (72.7) 5      (45.5) 120    (55.8)

3. ３０分～４５分未満 12     (13.5) -      (0.0) 1      (14.3) 4      (11.8) 3      (17.6) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) 20     (9.3)

4. ４５分～６０分未満 -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) 1      (3.0) -      (0.0) 1      (0.5)

5. ６０分以上 -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0)

不明・無回答 -      (0.0) -      (0.0) 1      (14.3) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) 1      (0.5)

89     (100.0) 8      (100.0) 7      (100.0) 34     (100.0) 17     (100.0) 16     (100.0) 33     (100.0) 11     (100.0) 215    (100.0)

　問７．どのくらいの通学時間が望ましいと思いますか。（一つに〇） 【小学生の方が回答】

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. １５分未満 37     (41.6) 6      (75.0) 5      (71.4) 21     (61.8) 3      (17.6) 9      (56.3) 23     (69.7) 11     (100.0) 115    (53.5)

2. １５分～３０分未満 50     (56.2) 1      (12.5) 1      (14.3) 11     (32.4) 13     (76.5) 6      (37.5) 7      (21.2) -      (0.0) 89     (41.4)

3. ３０分～４５分未満 1      (1.1) -      (0.0) -      (0.0) 2      (5.9) -      (0.0) -      (0.0) 2      (6.1) -      (0.0) 5      (2.3)

4. ４５分～６０分未満 -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) 1      (6.3) -      (0.0) -      (0.0) 1      (0.5)

5. ６０分以上 -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0)

不明・無回答 1      (1.1) 1      (12.5) 1      (14.3) -      (0.0) 1      (5.9) -      (0.0) 1      (3.0) -      (0.0) 5      (2.3)

89     (100.0) 8      (100.0) 7      (100.0) 34     (100.0) 17     (100.0) 16     (100.0) 33     (100.0) 11     (100.0) 215    (100.0)

城崎小学校区 織田小学校区 萩野小学校区 全体

総数

回　答
朝日小学校区 常磐小学校区 糸生小学校区 宮崎小学校区 四ヶ浦小学校区

四ヶ浦小学校区 城崎小学校区 織田小学校区 萩野小学校区 全体

総数

城崎小学校区 織田小学校区 萩野小学校区 全体

総数

回　答
朝日小学校区 常磐小学校区 糸生小学校区 宮崎小学校区

回　答
朝日小学校区 常磐小学校区 糸生小学校区 宮崎小学校区 四ヶ浦小学校区
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越前町学校教育環境調査アンケート結果（学校区別）

【児童生徒対象】
■学校環境の現状と課題（小学校）

　問８．あなた（回答者）の小学校について、現状の１学級あたりの児童数をどう思いますか。（一つに〇） 【小学生の方が回答】

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. 多すぎる 4      (4.5) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) 4      (1.9)

2. 多い 4      (4.5) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) 2      (6.1) -      (0.0) 6      (2.8)

3. やや多い 18     (20.2) -      (0.0) -      (0.0) 5      (14.7) -      (0.0) -      (0.0) 2      (6.1) -      (0.0) 25     (11.6)

4. 適正である 62     (69.7) -      (0.0) 1      (14.3) 21     (61.8) 6      (35.3) 4      (25.0) 28     (84.8) -      (0.0) 122    (56.7)

5. やや少ない 1      (1.1) -      (0.0) 2      (28.6) 7      (20.6) 4      (23.5) 5      (31.3) 1      (3.0) -      (0.0) 20     (9.3)

6. 少ない -      (0.0) 3      (37.5) 4      (57.1) 1      (2.9) 6      (35.3) 4      (25.0) -      (0.0) 3      (27.3) 21     (9.8)

7. 少なすぎる -      (0.0) 5      (62.5) -      (0.0) -      (0.0) 1      (5.9) 3      (18.8) -      (0.0) 8      (72.7) 17     (7.9)

8. その他 -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0)

不明・無回答 -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0)

89     (100.0) 8      (100.0) 7      (100.0) 34     (100.0) 17     (100.0) 16     (100.0) 33     (100.0) 11     (100.0) 215    (100.0)

略

　問10．あなたが通っている小学校について、あてはまると思うものはどれですか。（あてはまると思う三つに〇） 【小学生の方が回答】

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. いろいろな意見や考えに触れることができる 36     (13.7) 6      (25.0) 4      (19.0) 17     (16.8) 10     (19.6) 6      (12.5) 23     (23.7) -      (0.0) 102    (16.0)

2. クラス替え等があり、新たな人間関係を作ることができる 61     (23.2) -      (0.0) -      (0.0) 12     (11.9) -      (0.0) 2      (4.2) 1      (1.0) -      (0.0) 76     (11.9)

3. 児童同士が親密な関係を築くことができる 34     (12.9) 5      (20.8) 3      (14.3) 19     (18.8) 10     (19.6) 9      (18.8) 21     (21.6) 11     (33.3) 112    (17.6)

4. 多くの先生と触れ合い、いろいろな面で教えてもらうことができる 27     (10.3) 2      (8.3) 2      (9.5) 13     (12.9) 7      (13.7) 3      (6.3) 12     (12.4) -      (0.0) 66     (10.3)

5. 集団での生活や行動が経験できる 55     (20.9) 2      (8.3) -      (0.0) 11     (10.9) 10     (19.6) 5      (10.4) 18     (18.6) -      (0.0) 101    (15.8)

6. クラブ活動の種類が多い 23     (8.7) -      (0.0) -      (0.0) 8      (7.9) 1      (2.0) 2      (4.2) 3      (3.1) -      (0.0) 37     (5.8)

7. 地域との交流の機会がある 3      (1.1) 6      (25.0) 6      (28.6) 11     (10.9) 4      (7.8) 9      (18.8) 12     (12.4) 11     (33.3) 62     (9.7)

8. 先生の目が一人ひとりに行き届く 3      (1.1) 2      (8.3) 5      (23.8) 3      (3.0) 2      (3.9) 4      (8.3) 1      (1.0) 7      (21.2) 27     (4.2)

9. 学校が自宅の近くにある 16     (6.1) 1      (4.2) 1      (4.8) 2      (2.0) 3      (5.9) -      (0.0) 2      (2.1) 4      (12.1) 29     (4.5)

10. わからない 4      (1.5) -      (0.0) -      (0.0) 3      (3.0) 3      (5.9) 7      (14.6) 3      (3.1) -      (0.0) 20     (3.1)

11. その他 1      (0.4) -      (0.0) -      (0.0) 2      (2.0) 1      (2.0) 1      (2.1) 1      (1.0) -      (0.0) 6      (0.9)

不明・無回答 -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0)

263    (100.0) 24     (100.0) 21     (100.0) 101    (100.0) 51     (100.0) 48     (100.0) 97     (100.0) 33     (100.0) 638    (100.0)

四ヶ浦小学校区 城崎小学校区 織田小学校区 萩野小学校区 全体

総数

回　答
朝日小学校区 常磐小学校区 糸生小学校区 宮崎小学校区

四ヶ浦小学校区 城崎小学校区 織田小学校区 萩野小学校区 全体

総数

回　答
朝日小学校区 常磐小学校区 糸生小学校区 宮崎小学校区
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越前町学校教育環境調査アンケート結果（学校区別）

【児童生徒対象】
　問11．あなた（回答者）が、小学校にとって、特に重要だと思うことはどれですか。（特に重要と思うもの三つに〇） 【小学生の方が回答】

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. いろいろな意見や考えに触れることができる 52     (19.6) 4      (18.2) 6      (28.6) 20     (19.6) 9      (17.6) 10     (20.8) 22     (22.2) 3      (9.1) 126    (19.7)

2. クラス替え等があり、新たな人間関係を作ることができる 50     (18.9) 2      (9.1) 1      (4.8) 13     (12.7) 7      (13.7) 1      (2.1) 4      (4.0) -      (0.0) 78     (12.2)

3. 児童同士が親密な関係を築くことができる 38     (14.3) 6      (27.3) 1      (4.8) 15     (14.7) 8      (15.7) 10     (20.8) 15     (15.2) 8      (24.2) 101    (15.8)

4. 多くの先生と触れ合い、いろいろな面で教えてもらうことができる 32     (12.1) 1      (4.5) 3      (14.3) 13     (12.7) 10     (19.6) 4      (8.3) 11     (11.1) 1      (3.0) 75     (11.7)

5. 集団での生活や行動が経験できる 51     (19.2) 1      (4.5) 3      (14.3) 15     (14.7) 5      (9.8) 12     (25.0) 17     (17.2) 2      (6.1) 106    (16.5)

6. クラブ活動の種類が多い 10     (3.8) -      (0.0) -      (0.0) 5      (4.9) 3      (5.9) -      (0.0) 5      (5.1) -      (0.0) 23     (3.6)

7. 地域との交流の機会がある 9      (3.4) 5      (22.7) 5      (23.8) 13     (12.7) 2      (3.9) 4      (8.3) 13     (13.1) 9      (27.3) 60     (9.4)

8. 先生の目が一人ひとりに行き届く 18     (6.8) 1      (4.5) 2      (9.5) 5      (4.9) 3      (5.9) 2      (4.2) 7      (7.1) 7      (21.2) 45     (7.0)

9. 学校が自宅の近くにある 4      (1.5) 1      (4.5) -      (0.0) 2      (2.0) 2      (3.9) -      (0.0) 4      (4.0) 3      (9.1) 16     (2.5)

10. わからない 1      (0.4) -      (0.0) -      (0.0) 1      (1.0) 1      (2.0) 5      (10.4) 1      (1.0) -      (0.0) 9      (1.4)

11. その他 -      (0.0) 1      (4.5) -      (0.0) -      (0.0) 1      (2.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) 2      (0.3)

不明・無回答 -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0)

265    (100.0) 22     (100.0) 21     (100.0) 102    (100.0) 51     (100.0) 48     (100.0) 99     (100.0) 33     (100.0) 641    (100.0)

■通学について（中学校）

　問12．中学校までの通学手段は何ですか。（一つに〇） 【中学生の方が回答】

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. 徒歩 72     (69.9) 7      (17.9) 15     (44.1) 10     (27.8) 104    (49.1)

2. スクールバス 18     (17.5) 19     (48.7) 15     (44.1) 11     (30.6) 63     (29.7)

3. 自転車 8      (7.8) 11     (28.2) -      (0.0) 9      (25.0) 28     (13.2)

4. 保護者の送迎 5      (4.9) 1      (2.6) 4      (11.8) 6      (16.7) 16     (7.5)

不明・無回答 -      (0.0) 1      (2.6) -      (0.0) -      (0.0) 1      (0.5)

103    (100.0) 39     (100.0) 34     (100.0) 36     (100.0) 212    (100.0)

全体

総数

回　答
朝日中学校区 宮崎中学校区 越前中学校区 織田中学校区

城崎小学校区 織田小学校区 萩野小学校区 全体

総数

回　答
朝日小学校区 常磐小学校区 糸生小学校区 宮崎小学校区 四ヶ浦小学校区
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越前町学校教育環境調査アンケート結果（学校区別）

【児童生徒対象】
　問13・問14．中学校まで何分かかりますか。（一つに〇） 【中学生の方が回答】

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. １５分未満 38     (36.9) 27     (69.2) 9      (26.5) 18     (50.0) 92     (43.4)

2. １５分～３０分未満 55     (53.4) 9      (23.1) 18     (52.9) 16     (44.4) 98     (46.2)

3. ３０分～４５分未満 8      (7.8) -      (0.0) 7      (20.6) -      (0.0) 15     (7.1)

4. ４５分～６０分未満 1      (1.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) 1      (0.5)

5. ６０分以上 -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0)

不明・無回答 1      (1.0) 3      (7.7) -      (0.0) 2      (5.6) 6      (2.8)

103    (100.0) 39     (100.0) 34     (100.0) 36     (100.0) 212    (100.0)

　問15．どのくらいの通学時間が望ましいと思いますか。（一つに〇） 【中学生の方が回答】

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. １５分未満 55     (53.4) 28     (71.8) 17     (50.0) 26     (72.2) 126    (59.4)

2. １５分～３０分未満 39     (37.9) 6      (15.4) 13     (38.2) 10     (27.8) 68     (32.1)

3. ３０分～４５分未満 3      (2.9) 1      (2.6) 2      (5.9) -      (0.0) 6      (2.8)

4. ４５分～６０分未満 -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0)

5. ６０分以上 -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0)

不明・無回答 6      (5.8) 4      (10.3) 2      (5.9) -      (0.0) 12     (5.7)

103    (100.0) 39     (100.0) 34     (100.0) 36     (100.0) 212    (100.0)

全体

総数

回　答
朝日中学校区 宮崎中学校区 越前中学校区 織田中学校区

全体

総数

回　答
朝日中学校区 宮崎中学校区 越前中学校区 織田中学校区
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越前町学校教育環境調査アンケート結果（学校区別）

【児童生徒対象】
■学校環境の現状と課題（中学校）

　問16．あなた（回答者）の中学校について、現状の１学級あたりの生徒数をどう思いますか。（一つに〇） 【中学生の方が回答】

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. 多すぎる 4      (3.9) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) 4      (1.9)

2. 多い 4      (3.9) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) 4      (1.9)

3. やや多い 11     (10.7) 2      (5.1) -      (0.0) -      (0.0) 13     (6.1)

4. 適正である 76     (73.8) 18     (46.2) 6      (17.6) 20     (55.6) 120    (56.6)

5. やや少ない 5      (4.9) 9      (23.1) 5      (14.7) 9      (25.0) 28     (13.2)

6. 少ない 2      (1.9) 3      (7.7) 10     (29.4) 7      (19.4) 22     (10.4)

7. 少なすぎる 1      (1.0) 7      (17.9) 13     (38.2) -      (0.0) 21     (9.9)

8. その他 -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0)

不明・無回答 -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0)

103    (100.0) 39     (100.0) 34     (100.0) 36     (100.0) 212    (100.0)

略

　問18．あなた（回答者）の中学校について、あてはまると思うものはどれですか。（あてはまると思うもの三つに〇） 【中学生の方が回答】

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. 多様な意見に触れさせることができる 25     (8.4) 9      (7.9) 5      (5.0) 9      (8.4) 48     (7.8)

2. クラス替え等があり、新たな人間関係を構築することができる 78     (26.4) 13     (11.4) 24     (24.0) 21     (19.6) 136    (22.0)

3. 生徒同士が親密な関係を築くことができる 53     (17.9) 24     (21.1) 21     (21.0) 22     (20.6) 120    (19.4)

4. 多くの先生と触れ合い、多面的な評価・指導を受けることができる 11     (3.7) 11     (9.6) 9      (9.0) 7      (6.5) 38     (6.2)

5. 集団での生活や行動が経験できる 70     (23.6) 12     (10.5) 15     (15.0) 23     (21.5) 120    (19.4)

6. 部活動の種類が多い 12     (4.1) 4      (3.5) -      (0.0) 3      (2.8) 19     (3.1)

7. 地域との交流機会がある 4      (1.4) 9      (7.9) 6      (6.0) 3      (2.8) 22     (3.6)

8. 先生の目が生徒一人ひとりに行き届く 4      (1.4) 15     (13.2) 14     (14.0) 9      (8.4) 42     (6.8)

9. 学校が自宅の近くにある 26     (8.8) 11     (9.6) 3      (3.0) 7      (6.5) 47     (7.6)

10. わからない 12     (4.1) 5      (4.4) 3      (3.0) 3      (2.8) 23     (3.7)

11. その他 1      (0.3) 1      (0.9) -      (0.0) -      (0.0) 2      (0.3)

不明・無回答 -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0)

296    (100.0) 114    (100.0) 100    (100.0) 107    (100.0) 617    (100.0)

全体

総数

回　答
朝日中学校区 宮崎中学校区 越前中学校区 織田中学校区

全体

総数

回　答
朝日中学校区 宮崎中学校区 越前中学校区 織田中学校区
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越前町学校教育環境調査アンケート結果（学校区別）

【児童生徒対象】
　問19．あなた（回答者）が、中学校にとって特に重要だと思うことはどれですか。（特に重要と思うもの三つに〇） 【中学生の方が回答】

回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合) 回答数 (割合)

1. 多様な意見に触れさせることができる 31     (10.4) 16     (14.0) 10     (10.0) 16     (14.8) 73     (11.8)

2. クラス替え等があり、新たな人間関係を構築することができる 43     (14.5) 17     (14.9) 18     (18.0) 18     (16.7) 96     (15.5)

3. 生徒同士が親密な関係を築くことができる 59     (19.9) 11     (9.6) 14     (14.0) 20     (18.5) 104    (16.8)

4. 多くの先生と触れ合い、多面的な評価・指導を受けることができる 34     (11.4) 15     (13.2) 12     (12.0) 15     (13.9) 76     (12.3)

5. 集団での生活や行動が経験できる 59     (19.9) 24     (21.1) 18     (18.0) 18     (16.7) 119    (19.2)

6. 部活動の種類が多い 30     (10.1) 10     (8.8) 8      (8.0) 6      (5.6) 54     (8.7)

7. 地域との交流機会がある 3      (1.0) 5      (4.4) 4      (4.0) 2      (1.9) 14     (2.3)

8. 先生の目が生徒一人ひとりに行き届く 19     (6.4) 10     (8.8) 9      (9.0) 5      (4.6) 43     (6.9)

9. 学校が自宅の近くにある 11     (3.7) 4      (3.5) 3      (3.0) 7      (6.5) 25     (4.0)

10. わからない 7      (2.4) 2      (1.8) 4      (4.0) 1      (0.9) 14     (2.3)

11. その他 1      (0.3) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) 1      (0.2)

不明・無回答 -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0) -      (0.0)

297    (100.0) 114    (100.0) 100    (100.0) 108    (100.0) 619    (100.0)

略

　問20．これまで学校生活全般において、感想や意見、良かったことや改めたほうが良いと思うことなどがありましたら、自由に記入してください。（自由意見）

全体

総数

■学校教育の在り方について

回　答
朝日中学校区 宮崎中学校区 越前中学校区 織田中学校区
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